Ha ocnoBy wrana 50. 3akona o paaynoBoacTBy (,,Ciy:x6enn rimacauk PC*, 6p. 73/2019 n 44/2021 — np. 3akoH) 1
wraHa 22. ctaB 1. [IpaBmiiHuKa 0 yclIOBUMa M HAa4MHY jaBHOT 00jaBJbHBama (PMHAHCHjCKMX H3BemTaja U Bohemy Perucrpa
¢unancujckux m3Bemraja (,,Cinyx6enn rimacauk PC“, 6poj 142/2020 u 139/2022), a y Be3u ca uinanom 106. 3akoHa o
Arenuuju 3a npuBpente peructpe (,,Ciayx0ern rmacuux PC*, 6poj 55/2004, 111/2009 u 99/2011),

Peructparop Perucrpa ¢punaHCcHjCKUX U3BELITAja, YTBphyje

IIpaBuia pauyyHCKO-10ru4YKe KOHTPOJIe GUHAHCHjCKUX M3BeIITaja 3a
Hapoany 6anky Cp6uje 3a 2022. ronuny

OCHOBHA OJPEJIBA
Ynan 1.

OBuM mpaBwinMa yTBphyjy ce pauyHCke U JIOTHYKEe KOHTpoje (UHAHCHjcKuX wu3BemrTaja U CTaTHCTHYKOT
n3Bemraja Haponue 6anke Cpouje.

[paBmia u3 crasa 1. yrBphena cy Ha ocHoBY Omityke o caapxkajy u ¢opMu oOpasana GUHAHCHjCKUX H3BEINTAja 3a
Haponny Ganky Cp6wuje (,,Ciyx06enu riacuuk PC, 6poj 93/2020) u Omiyke o0IMKyY U caapiKajy CTaATHCTHYKOT W3BEIITaja
3a Hapoany 6anky Cpouje (,,Coryx6enn riacauk PC*, 6poj 93/2020).

ITIOJIMOBU
Ynan 2.

KonTtposna npasuna o3HadeHa cratycoM ,,Ctom obpaga“ mpeacraBibajy NpaBmiia Koja je HEOMXOAHO UCIYHHTH, Y
MOCTYIIKYy CacTaBJbamba (MHAHCHjCKUX H3BemTaja M CTaTHCTHYKOT HU3BEIITaja. AKO OBa MNpaBWia HHCY 33/J0BOJBEHA,
¢unancHjckn m3BemTaju W CTATHCTHYKM HM3BEIITa] CE CMAaTpajy pPadyyHCKH HETayHHM, M HE ymucyjy ce y Permcrap
(DMHAHCH]CKUX M3BEITaja.

KonTtponHa mpaBuiia 03Ha4YeHa CTaTycoM ,,YIO30peme’ yKasyjy Ha ofpeljeHe HEIOTHYHOCTH MoJaTaka KOjH Cy
WCKa3aHU y (PMHAHCH]jCKUM M3BemTajuMa U CTaTHCTHYKOM M3BEILTAjy. YKOJIHMKO OBA MPAaBUiIa HUCY 3a0BOJbEHA, & 3aKOHCKU
3aCTYIHHUK CE ca TaKBHM IIOJallMa carjacu, (UHAHCHjCKH m3BemTaju M CTaTUCTHYKH W3BEINTA] CE CMAaTpPajy pavdyHCKU
TauHMM, U yIUCY]jy ce y Perucrap GpUHAHCH]CKUX M3BEINTaja.

Y OKBHpPY KOHTPOJHOT TpaBmia, Kaja je TO HEONXOIHO, Kao ,,KomeHTap* nmara cy Ommxka objammea HaYWHA U
yCIlOBa 3a MPHMEHY TOT IpaBmia. VicroBpemeHo, kao ,,Hanomena®, nare cy cnennuaHOCTH Koje ce ogHOoce Ha oapehero
KOHTPOJIHO MPABUIIO.

OBPACLIA
Unan 3.

OuHaHcHjcky u3BeTa] 1 CTaTUCTUYKY W3BEIITAj HHje 103BOJHEHO JOCTABUTH 0€3 MOMYHeHUX M0JaTaKa.

KouTposa nomymeHocTn obpasana:

bpoj KonTposnno mpaBuio KomenTap Craryc
npaBmiIa npaBuiIa
00000-1 30up nogaraka Ha o3Hakama AOII (0001 no 0018) xon. 5 + Odunancujcku m3Bemraj He cme Crom
(0001 mo 0018) kom. 6 + (0001 mo 0018) kox. 7 Ounanca OutH Oe3 MoxaTaKa; obpana

crama + (0401 mo 0422) ko 5 + (0401 mo 0422) xom. 6 +
(0401 mo 0422) xon. 7 6mmanca crama + (1001 go 1042)
koi. 5 + (1001 no 1042) xon. 6 6unanca ycnexa + (2001 no
2022) koi. 5+ (2001 mo 2022) xoun. 6 u3BenITaja 0 OCTAIOM
pesyaraty + (3001 go 3063) xox. 3 + (3001 mo 3063) ko
4 wu3Bemtaja 0 TokoBuMa rotoBuHe + (4001 mo 4138)
M3BeliTaja 0 mpomeHama Ha kanurary + (9001 mo 9034)
koL 4 + (9001 mo 9034) xomn. 5 cTaTHCTHYKOT M3BEIITaja >
0
00000-2 Ha AOII-y (0001 mo 0018) Gmmanca crama + (0401 mo IloTpeGHO je momynuTH koioHy 4y  Cron
0422) 6unanca crama + (1001 go 1042) Oumnanca ycrexa +  ckiagy ca o3Hakama n3 HamomeHa oOpana
(2001 mo 2022) m3BemTaja 0 OCTAIOM PE3yNTaTy Y KOJOHH y3 (pMHAHCHjCKE U3BEIITAje
4 (bpoj HanomeHe) Mopa OMTH YHET Oap jenaH KapakTep



OBPA3AI ,,BUJIAHC CTABBA“

Ynau 4.

VY obpacuy ,,bunanc crama“ Bpuie ce cieaehe padyHCKe U JJOTHYKE KOHTPOJIE:

Kontpone nonymenoctu obpaca:

bpoj Kontponxo npasuio Komenrap Craryc
HpaBiIa npaBuia
00001 36up nmomataka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 mo 0018) kon. bBumanc craa Mopa wumarn Cron
5+ (0401 mo 0422) xon. 5>0 HUCKa3zaHe TmojaTke 3a Tekyhum oOpana
W3BEIITajHU TIEPHOJ;
00002 36up nomataka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 mo 0018) kon. bmmanc  crama Mopa wmmarn Cron
6 + (0401 mo 0422) xom. 6> 0 HCKa3aHe TIOJaTKe 3a MNpPeTXOMHH o0pana
U3BEIITAjHU NIEPHOT;
00003 36up nomataka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 mo 0018) kon.  Bumanc crama, mo mpaBmiy, Mopa Yo3opeme
7 + (0401 mo 0422) xon. 7> 0 HMMaTH MCKa3aHO MOYETHO CTame 3a
MPETXOAHU W3BEIUITajHU HEPHON
kana Hapomna 6anka CpbOuje Bpim
pekacuduKanyjy;
PauyHCKO - TOTHYKe KOHTpOJIE:
bpoj KoHTponHO npaBmiio Komenrap Cratyc
HpaBuiIa npaBuiIa
00004 AOII 0018 kou. 5 = 36upy AOII-a (0001 g0 0017) kou. 5 Crom
obpana
00005 AOII 0018 koun. 6 = 36upy AOII-a (0001 g0 0017) kou. 6 Crom
obpana
00006 AOII 0018 komn. 7 = 36upy AOIT-a (0001 g0 0017) ko 7 Crom
obpana
00007 AOII 0414 xomn. 5 = 36upy AOII-a (0401 go 0413) ko 5 Crom
obpana
00008 AOII 0414 xon. 6 = 36upy AOII-a (0401 mo 0413) ko 6 Cron
obpana
00009 AOII 0414 xomn. 7 = 36upy AOII-a (0401 oo 0413) ko 7 Crom
obpana
00010 Axo je AOIT 0416 xon. 5 > 0, onna je AOIT1 0417 kon. 5= He wmory Outu wucroBpemeno Crom
0 MpHUKa3aHN IyrOBHM M TIOTpaXHH oOpana
caio pauyHa
00011 Axo je AOIT 0417 xon. 5 > 0, onna je AOIl 0416 kon. 5= He wmory Outu wucroBpemeno Crom
0 MpHUKa3aHU IyrOBHM M TIOTpaXHH oOpaja
caio pauyHa
00012 Axo je AOIT 0416 xon. 6 > 0, onna je AOIl 0417 kon. 6= He wmory Outu wucroBpemeno Crom
0 NpUKa3aHH JyrOBHH W TNOTPaXHH oOpana
caijo pauyHa
00013 Axo je AOIT 0417 xom. 6 > 0, ouna je AOIl 0416 xon. 6= He wmory ©Outm wmctoBpemeno Cron
0 NpUKa3aHH JyroBHH W TNOTPakHH oOpana
caijio pauyHa
00014 Axo je AOIT 0416 xomn. 7 > 0, ouna je AOIl 0417 xon. 7= He wmory ©Outm wuctoBpemeno Cron
0 NpUKa3aHH JyroBHH W TNOTPakHH oOpana
caijo pauyHa
00015 Axo je AOIT 0417 xomn. 7 > 0, ouna je AOIl 0416 xon. 7= He wmory ©Outm wuctoBpemeno Cron
0 NpUKa3aHH JyroBHH W TNOTPakHH oOpana
caijo pauyHa
00016 AOII 0420 koi. 5 = AOII-y (0415 + 0416 - 0417 + 0418 - Cron
0419) xom. 5, ako je AOII (0415 + 0416 + 0418) kon. 5 > obpana
AOII-a (0417 + 0419) kox. 5
00017 AOIIT 0420 kon. 6 = AOIT-y (0415 + 0416 - 0417 + 0418 - Cron
0419) xom. 6, ako je AOII (0415 + 0416 + 0418) kon. 6 > obpana
AOIT-a (0417 + 0419) ko1 6
00018 AOIIT 0420 xon. 7 = AOII-y (0415 + 0416 - 0417 + 0418 - Cron
0419) xomn. 7, axo je AOII (0415 + 0416 + 0418) kon. 7 > obpana

AOII-a (0417 + 0419) xomn. 7



00019

00020

00021

00022

00023

00024

00025

00026

00027

00028

00029

00030

00031

00032

00033

00034

00035

00036

AOIT 0421 xon. 5 = AOII-y (0417 - 0415 - 0416 - 0418 +
0419) xon. 5, ako je AOII (0415 + 0416 + 0418) kon. 5 <
AOII-a (0417 + 0419) koxn. 5

AOII 0421 kor. 6 = AOII-y (0417 - 0415 - 0416 - 0418 +
0419) xom. 6, axo je AOII (0415 + 0416 + 0418) kom. 6 <
AOTI-a (0417 + 0419) ko1 6

AOII 0421 xon.7 = AOIl-y (0417 - 0415 - 0416 - 0418 +
0419) xon.7, axo je AOII (0415 + 0416 + 0418) kom. 7 <
AOTT-a (0417 + 0419) kox. 7

AOII (0420 + 0421) kom. 5 = 0, ako je AOII (0415 + 0416
+0418) ko1. 5 = AOII-y (0417 + 0419) ko1 5

AOII (0420 + 0421) om. 6 = 0, ako je AOII (0415 + 0416
+0418) kor1. 6 = AOII-y (0417 + 0419) ko 6

AOII (0420 + 0421) kom. 7 = 0, ako je AOII (0415 + 0416
+0418) koi1. 7 = AOII-y (0417 + 0419) ko 7

Axo je AOIT 0420 komn. 5 > 0, onza je AOII 0421 kom. 5 =
0

Axo je AOIT 0421 xomn. 5 > 0, onza je AOII 0420 ko 5 =
0

Axo je AOIT 0420 komn. 6 > 0, onza je AOII 0421 kox. 6 =
0

Axo je AOIT 0421 kom. 6 > 0, oxga je AOIT 0420 kom. 6 =
0

Axo je AOIT 0420 xon. 7 > 0, onna je AOII 0421 kom. 7 =
0

Axo je AOII 0421 xon. 7 > 0, onna je AOII 0420 kom. 7 =
0

AOIT 0422 komn. 5 = AOII-y (0414 + 0420 - 0421) kxom. 5
AOIT 0422 komn. 6 = AOII-y (0414 + 0420 - 0421) ko 6
AOIT 0422 kon. 7 = AOII-y (0414 + 0420 - 0421) xou. 7

AOII 0018 xom. 5 = AOII-y 0422 xoi. 5

AOIT 0018 komn. 6 = AOII-y 0422 xom. 6

AOIT 0018 komn. 7= AOII-y 0422 xom. 7

Pesynrar mopa Outu jemHak 0
YKOJIMKO Cy NO3UTHUBHE M OJOUTHE
ctaBke MelycoOHO jenHake

Pesynrar mopa Outu jemHak 0
YKOJIMKO Cy NO3UTHUBHE M OJOUTHE
ctaBke MelycoOHO jenHake

Pesynrar mopa Outu jemHak 0
YKOJIMKO Cy TO3UTHUBHE M OJOUTHE
craBke MehycoOHO jenHake

He wmory OuTH HCTOBpEMEHO
NpPUKa3aHH YKYIHH KalouTal M|
yKyIlaH HeJocTaTaK Karurasia

He wmory OuTH HCTOBpEMEHO
NPUKa3aHU YKYIHH KaluTal |
yKyIlaH HeJocTaTaK Karurasia

He wmory OuTH HCTOBpEMEHO
NPUKa3aHU YKYIHH KaluTal |
yKyIlaH HeJocTaTaK Karurasia

He wmory OuTH HCTOBpEMEHO
NPUKa3aHU YKYIHH KaluTal |
yKyIlaH HeJocTaTaK Karurasia

He wmory OWTH HCTOBpEMEHO
NpUKa3aHH YKYIHH KaluTanl |
yKyTaH HeJocTaTak Karurasia

He wmory OWTH HCTOBpEMEHO
NpUKa3aHH YKYIHH KaluTan |
yKyTaH HeJocTaTak Karurasia

KoHTposHO  mpaBwjio  3axTeBa
clarame  OWIaHCHE  aKTUBE U
MacuBe

KoHTponHO  mpaBmio  3axTeBa
clarame  OWJIaHCHE aKTHBE U
racuBe

KoHTponHO  mpaBmio  3axTeBa
clarame OWIAHCHE aKTHBE H
racuBe

Cron
oOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Crom
obpana
Crom
obpana

Cron
obpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana



OBPA3AIL ,,BUJIAHC YCITEXA

Ynan 5.

VY obpacuy ,.bunanc ycnexa“ Bpuie ce cieaehe padyHCKe U JJOTHYKE KOHTPOJIE:

KonTpoie nmomymeHnocTr obpacna:

bpoj KonTtpoano npasuio Komenrap Cratyc
npaBuiIa npaBuiIa
10001 36up nomataka Ha o3Hakama 3a AOII (1001 mo 1042) kon. bBumanc ycmexa wmopa wumarn Cron
5>0 HCKa3aHe TIoJaTKe 3a Tekyhm oOpazma
U3BEIITAjHU NIEPHO]T;
10002 36up nomataka Ha o3Hakama 3a AOII (1001 mo 1042) kon. bBumanc ycmexa wmopa wumarn Cron
6>0 HCKa3aHe TOJaTKe 3a MNPeTXOMHH o0pana
U3BEIITAjHU NIEPHOT;
PayyHCKO - JJOTHYKE KOHTPOJIE:
bpoj KoHTpOJIHO IpaBuiio KomenTap Cratyc
npaBiIa npaBuia
10003 AOII 1003 xon. 5 = AOII-y (1001 - 1002) koun. 5, ako je Crom
AOIT 1001 xox. 5 > AOIT-a 1002 kox. 5 obpana
10004 AOII 1003 xon. 6 = AOII-y (1001 - 1002) kou. 6, ako je Crom
AOII 1001 xox. 6 > AOITI-a 1002 kom. 6 obpana
10005 AOII 1004 xon. 5 = AOII-y (1002 - 1001) koun. 5, ako je Crom
AOIT 1001 xoxn. 5 < AOIT-a 1002 kox. 5 obpana
10006 AOII 1004 xon. 6 = AOII-y (1002 - 1001) koun. 6, ako je Crom
AOIT 1001 xoxn. 6 < AOIT-a 1002 kom. 6 obpana
10007 AOII (1003 + 1004) xom. 5 = 0, ako je AOII 1001 koxn. 5= Pesynrar mopa Outu jemHak 0O Crom
AOIl-y 1002 xom. 5 YKOJIMKO Cy MO3WTHUBHE M ON0UTHE o0Opana
craBke MehycoOHo jenHake
10008 AOII (1003 + 1004) xoi. 6 = 0, ako je AOII 1001 kon. 6 = Pe3synrar mopa Outu jemHak 0 Crom
AOII-y 1002 kom. 6 YKOJIMKO Cy TMO3UTHUBHE M ONOWTHE o0Opana
craBke MehycoOHo jenHake
10009 Axo je AOIT 1003 xoxn. 5 > 0, onzna je AOIT 1004 xon. 5=V Bunancy ycnexa e mory 6urtun  Cron
0 HCTOBPEMEHO TPHKAa3aHW HeTo obpana
TIPUXOJL M PACXOJ
10010 Axo je AOIT 1004 xoxn. 5 > 0, onzna je AOIT 1003 kon. 5=V Bunancy ycnexa e mory 6utun  Cron
0 HCTOBPEMEHO TPHKAa3aHW HeTo olpana
TIPUXOJL M PACXOJ
10011 Axo je AOIT 1003 xoxn. 6 > 0, onzna je AOIT 1004 xon. 6 = YV Bunancy ycnexa e mory Outun  Cron
0 HCTOBPEMEHO  TPHKAa3aHW HeTo o0pana
MIPUXOJL M PACXOJ
10012 Axo je AOIT 1004 xoxn. 6 > 0, ouzna je AOIT 1003 xon. 6 = VYV Bunancy ycmnexa ne mory outu  Cron
0 HCTOBPEMEHO  MpHKa3aHH HeTo obpana
MIPUXOJI U PacXoJ
10013 AOITI (1001 + 1004) kon. 5= AOII-y (1002 + 1003) koi1. 5  KouTponmHo mpaBuno oxapaxasa Cron
NPUHIMI ~OWJIAHCHE paBHOTEXe; obpana
IpoBepute MPETXO/HO
HE33a/I0BOJbCHA KOHTPOJIHA MpaBUiIa
1 U3BPILHTE HEOIIXO/HE UCIIPABKE
10014 AOII (1001 + 1004) xon. 6 = AOII-y (1002 + 1003) kos1. 6 ~ Kontponno mpaBwio oapaxasa Crom
NPUHIMI ~OWJIAHCHE paBHOTEXke; obpana
IpoBepute MPETXO/HO
HE33a/10BOJbCHA KOHTPOJIHA paBHIa
1 U3BPILIHUTE HEOIXO/HE UCIIPABKE
10015 AOIT 1007 xomn. 5 = AOII-y (1005 - 1006) koun. 5, ako je Cron
AOII 1005 xomx. 5> AOII-a 1006 xoi. 5 obpana
10016 AOII 1007 xon. 6 = AOII-y (1005 - 1006) xomx. 6, ako je Cron
AOII 1005 koi. 6 > AOII-a 1006 ko 6 obpana
10017 AOII 1008 xom. 5 = AOII-y (1006 - 1005) xomn. 5, ako je Cron
AOII 1005 xomn. 5 < AOII-a 1006 xom. 5 obpana



10018

10019

10020

10021

10022

10023

10024

10025

10026

10027

10028

10029

10030

10031

10032

10033

10034

10035

10036

10037

AOII 1008 xon. 6 = AOII-y (1006 - 1005) xoun. 6, ako je

AOII 1005 xomn. 6 < AOII-a 1006 xou. 6

AOII (1007 + 1008) xoun. 5 = 0, ako je AOIT 1005 ko

AOIl-y 1006 xom. 5

AOII (1007 + 1008) xomn. 6 = 0, ako je AOIT 1005 kou.

AOII-y 1006 koin. 6

Axo je AOIT 1007 xon
0

Axo je AOII 1008 xon
0

Axo je AOIT 1007 xon
0

Axo je AOII 1008 xox
0

AOII (1005 + 1008) om. 5 = AOII-y (1006 + 1007) xox1. 5

AOII (1005 + 1008) xoin. 6 = AOII-y (1006 + 1007) kom. 6

Axo je AOIT 1009 xoxn
0

Axo je AOIT 1010 xon
0

Axo je AOIT 1009 xoxn
0

Axo je AOIT 1010 xon
0

Axo je AOIT 1011 xon
0

Axo je AOIT 1012 xox
0

Axo je AOIT 1011 xox
0

Axo je AOIT 1012 xoxn
0

Axo je AOIT 1013 xox
0

Axo je AOII 1014 xoxn
0

Axo je AOIT 1013 xoxn
0

.5>0, onga je AOII 1008 xom.

.5>0, onga je AOII 1007 xom.

.6 >0, onna je AOII 1008 xom.

.6 >0, onxa je AOII 1007 xom.

.5>0, onna je AOII 1010 kom.

.5>0, onna je AOII 1009 kom.

.6 >0, orna je AOII 1010 kom.

.6 >0, onna je AOII 1009 kom.

.5>0, onza je AOII 1012 kom.

.5>0, onzma je AOII 1011 xom.

.6>0, orma je AOII 1012 xom.

.6>0, orzma je AOIT 1011 xom.

.5>0, onna je AOII 1014 xom.

.5>0, onna je AOII 1013 kom.

.6 >0, onna je AOII 1014 kom.

Pesynrar mopa Outu jemHak 0
YKOJIMKO Cy TO3UTHUBHE M OJOUTHE
craBke MehycoOHO jenHake

Pesynrar mopa Outu jemHak 0
YKOJIMKO Cy TO3UTHUBHE M OJOUTHE
craBke MehycoOHO jenHake

VY bunancy ycmexa He MOTy OUTH
HCTOBPEMEHO  NPHKa3aHU  HETO
MIPUXOJ U PacXof,

VY bunancy ycmexa He MOTy OUTH
HCTOBPEMEHO  NPHKa3aHU  HETO
MIPUXOJ U PacXof,

VY bunancy ycmexa He MOTy OUTH
HCTOBPEMEHO  NPHKa3aHU  HETO
NIPUXOJ U Pacxof

VY bunancy ycmexa He MOTy OWUTH
HCTOBPEMEHO  NPHKA3aHH  HETO
NIPUXOJ U Pacxof

KonTtponno mnpasuio
MPUHLUN ~ OWIaHCHE paBHOTEXE,;
IIposepute IIPETXOIHO
HE3aJJ0BOJbEHA KOHTPOJHA TIpaBUIIa
U U3BPLIUTE HEOIIXOIHE UCTIPABKE

oJpaxxaBa

KonTponHo mnpaBuio oppaxasa
MPUHLUN  OWIaHCHE paBHOTEXE;
IIposepute MIPETXOIHO

HE3aJ0BOJbE€HA KOHTPOJIHA IIpaBUjia
Y U3BPIIUTE HEONIXOAHE UCITPABKE

VY bunancy ycmexa He MOTy OUTH
HCTOBPEMEHO  NPHKA3aHH  HETO
nobutak u rybuTak

VY bunancy ycmexa He MOTy OUTH
HCTOBPEMEHO  NPHKA3aHH  HETO
nobutak u rybuTak

VY bunancy ycrexa He MOTy OWUTH
HCTOBPEMEHO  NPHKA3aHH  HETO
nobutak u rybuTak

VY bunancy ycmexa He MOTy OUTH
HCTOBPEMEHO  NPHKA3aHH  HETO
nobutak u rybuTak

VY bunancy ycrexa He MOTy OWUTH
HCTOBPEMEHO  NPHKA3aHH  HETO
JNoOHUTaK U TyOuTaK

VY bunancy ycrexa He MOTY OWUTH
HCTOBPEMEHO  TPHKA3aHH  HETO
JNoOHUTaK U TyOuTaK

VY bunancy ycrexa He MOTY OWUTH
HCTOBPEMEHO  NPHKA3aHH  HETO
JoOHUTaK 1 TyOuTaK

VY bunancy ycrexa He MOTY OWUTH
HCTOBPEMEHO  NPHKA3aHH  HETO
JoOHUTaK 1 TyOUTaK

VY bunancy ycrexa He MOTY OWUTH
HCTOBPEMEHO  TPHKA3aHH  HETO
JoOHUTaK U TyOuTaK

VY bunancy ycmexa He MOTy OWUTH
HUCTOBPEMEHO  IPHUKA3aHU  HETO
nobuTak u ryoutax

VY Bunancy ycmexa He Mory OWTH
HUCTOBPEMEHO  IPHUKA3aHU  HETO
nobuTak u ryouTax

Cron
oOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Cron
obpana



10038

10039

10040

10041

10042

10043

10044

10045

10046

10047

10048

10049

10050

10051

10052

10053

10054

10055

10056

10057

10058

Axo je AOII 1014 xon
0

Axo je AOIT 1015 xon
0

Axo je AOII 1016 xon
0

Axo je AOIT 1015 xon
0

Axo je AOII 1016 xon
0

Axo je AOII 1017 xon
0

Axo je AOIT 1018 xox
0

Axo je AOIT 1017 xon
0

Axo je AOIT 1018 xox
0

Axo je AOII 1019 xoxn
0

Axo je AOIT 1020 xox
0

Axo je AOIT 1019 xon
0

Axo je AOIT 1020 xox
0

Axo je AOIT 1021 xon
0

Axo je AOIT 1022 xox
0

Axo je AOIT 1021 xoxn
0

Axo je AOIT 1022 xoxn
0

Axo je AOIT 1023 xox
0

Axo je AOII 1024 xon
0

Axo je AOIT 1023 xoxn
0

Axo je AOII 1024 xon
0

. 6>0, onna je AOII 1013 kou.

.5>0, onga je AOII 1016 xom.

.5>0, onga je AOII 1015 xom.

.6 >0, onza je AOII 1016 xom.

.6>0, onga je AOII 1015 xom.

.5>0, onna je AOII 1018 xom.

.5>0, onga je AOII 1017 xom.

.6 >0, onga je AOII 1018 kom.

.6 >0, onza je AOII 1017 xom.

.5>0, onga je AOII 1020 xom.

.5>0, onna je AOII 1019 kom.

.6 >0, onna je AOII 1020 kom.

.6 >0, onna je AOII 1019 kom.

.5>0, onna je AOII 1022 kom.

.5>0, onna je AOII 1021 kom.

. 6> 0, orzma je AOIT 1022 xom.

. 6> 0, orzma je AOIT 1021 xom.

.5>0, onza je AOII 1024 xom.

.5>0, onnma je AOII 1023 ko

.6 >0, orna je AOIT 1024 kom.

.6 >0, orna je AOIT 1023 kom.

V bunancy ycnexa He MOTY
HCTOBPEMEHO  TNpPUKa3aHU
nobuTak u ryouTax

V bunancy ycnexa HE MOTY
HCTOBPEMEHO  MPHKa3aHU
nobuTak u ryouTax

V bunancy ycnexa HE MOTY
HCTOBPEMEHO  MPHKa3aHU
nobuTak u ryouTax

V bunancy ycnexa HE MOTY
HCTOBPEMEHO  MPHKa3aHU
nobuTak u ryouTax

V bunancy ycnexa HE MOTY
HCTOBPEMEHO  MPHKa3aHU
nobuTak u ryouTax

V bunancy ycnexa HE MOTY
HCTOBPEMEHO  MPHKA3aHU
IoOHTaK u TyOuTaK

V bunancy ycnexa HE MOTY
HCTOBPEMEHO  IPHKA3aHU
IoOHTaK u TyOuTaK

V bunancy ycnexa HE MOTY
HCTOBPEMEHO  MPHKA3aHU
IoOHTaK u TyOuTaK

V bunancy ycnexa HE MOTY
HCTOBPEMEHO  IPHKA3aHU
IoOHTaK u TyOuTaK

V bunancy ycnexa HE MOTY
HCTOBPEMEHO  IPHKA3aHU
IoOHTaK u TyOuTaK

V Bunancy ycnexa HE MOTY
HCTOBPEMEHO  TPHKA3aHU
IOOHTaK B TyOUTaK

V Bunancy ycnexa HE MOTY
HCTOBPEMEHO  TPHKA3aHU
IOOHTaK U TyOUTaK

V Bunancy ycnexa HE MOTY
HCTOBPEMEHO  TPHKA3aHU
IOOHTaK U TYyOUTaK

V Bunancy ycnexa HE MOTY
HCTOBPEMEHO  MPHKA3aHU
TIPUXOJ] U Pacxon

V Bunancy ycnexa HE MOTY
HCTOBPEMEHO  MPHKA3aHU
TIPUXOJ] U Pacxon

VYV bBunancy ycnexa HE MOTY
HCTOBPEMEHO  NPHKA3aHU
TIPUXOJ] U Pacxon

VYV bBunancy ycnexa HE MOTY
HCTOBPEMEHO  NPHKA3aHU
TIPUXOJ] U Pacxon

VYV bBunancy ycnexa HE MOTY
HCTOBPEMEHO  NPHKA3aHU
TIPUXOJ] U Pacxon

VYV bBunancy ycnexa HE MOTY
HCTOBPEMEHO  NPHKA3aHU
TIPUXOJ] U Pacxon

VY bunancy ycnexa He MOTY
HUCTOBPEMEHO  IIPUKAa3aHU
IIPUXOJ U PaCXOZ,

VY bunancy ycnexa He MOTY
HUCTOBPEMEHO  IIpUKAa3aHU
IIPUXOJ U PaCXOZ,
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HETO
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HETO
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HETO

ouTHn
HETO

ouTHn
HETO

ouTHn
HETO

ouTHn
HETO

ouTHn
HETO

ouTHn
HETO

ouTHn
HETO

ouTHn
HETO

ouTHn
HETO

ouTHn
HETO

ouTHn
HETO
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HETO
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10059

10060

10061

10062

10063

10064

10065

10066

10067

10068

10069

10070

10071

AOII 1026 xon. 5 = AOII-y (1003 - 1004 + 1007 - 1008 +
1009 - 1010 + 1011 - 1012 + 1013 - 1014 + 1015 - 1016 +
1017 - 1018 + 1019 - 1020 + 1021 - 1022 + 1023 - 1024 +
1025) ko. 5, ako je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 +
1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025) xox. 5
> AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 +
1018 + 1020 + 1022 + 1024) xox. 5

AOII 1026 kox. 6 = AOII-y (1003 - 1004 + 1007 - 1008 +
1009 - 1010 + 1011 - 1012 + 1013 - 1014 + 1015 - 1016 +
1017 - 1018 + 1019 - 1020 + 1021 - 1022 + 1023 - 1024 +
1025) kom. 6, axo je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 +
1013 + 1015+ 1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025) xou. 6
> AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 +
1018 +1020 + 1022 + 1024) xou. 6

AOII 1027 xon. 5 = AOII-y (1004 - 1003 - 1007 + 1008 -
1009 + 1010 - 1011 + 1012 - 1013 + 1014 - 1015 + 1016 -
1017 + 1018 - 1019 + 1020 - 1021 + 1022 - 1023 + 1024 -
1025) kom. 5, axo je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 +
1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025) ko 5
< AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 +
1018 + 1020 + 1022 + 1024) xomn. 5

AOII 1027 xon. 6 = AOIT-y (1004 - 1003 - 1007 + 1008 -
1009 + 1010 - 1011 + 1012 - 1013 + 1014 - 1015 + 1016 -
1017 + 1018 - 1019 + 1020 - 1021 + 1022 - 1023 + 1024 -
1025) xom. 6, ako je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 +
1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025) xoxn. 6
< AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 +
1018 + 1020 + 1022 + 1024) o 6

AOIT (1026 + 1027) xoxn. 5 = 0, ako je AOII (1003 + 1007
+ 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 +
1023 +1025) xon. 5 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 + 1012
+1014 + 1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) xou. 5

AOII (1026 + 1027) xoxn. 6 = 0, axo je AOII (1003 + 1007
+ 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 +
1023 + 1025) ko1. 6 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 + 1012
+1014 + 1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) xoi. 6

Axo je AOIT 1026 xon. 5 > 0, ouna je AOIT 1027 ko 5 =
0

Axo je AOIT 1027 xon. 5 > 0, onna je AOIT 1026 ko 5 =
0

Axo je AOIT 1026 xon. 6 > 0, ouna je AOIT 1027 ko 6 =
0

Axo je AOIT 1027 xom. 6 > 0, onga je AOIT 1026 kon. 6 =
0

AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 +
1019 + 1021 + 1023 + 1025 +1027) xon. 5 = AOII-y (1004
+ 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1020 +
1022 + 1024 + 1026) xon. 5

AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 +
1019 + 1021 + 1023 + 1025 +1027) xon. 6 = AOII-y (1004
+ 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1020 +
1022 + 1024 + 1026) xoi1. 6

AOII 1032 ko 5 = AOII- y (1026 - 1027 - 1028 - 1029 +
1030 - 1031) kou. 5, axo je AOII (1026 + 1030) ko 5 >
AOTI-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) kox. 5

Pesynrar mopa Outm jemmak 0O
YKOJIIMKO Cy TO3WTHUBHE M OJOWTHE
craBke MehycoOHo jenHake

Pesynrar mopa Outm jemmak 0
YKOIIMKO Cy TO3WTHUBHE M OJOWTHE
cTaBke MehycoOHO jeqHake

VY bunancy ycmexa He MOTY OWUTH
HUCTOBPEMEHO TMPHKA3aHU YKyIaH
HETO TOCJIOBHU TMPHUXOA M YKyIaH
HETO MOCIOBHH PacXojl

VY bunancy ycmexa He MOTY OWUTH
HCTOBPEMEHO TMPHKA3aHU YKyIaH
HETO TOCJIOBHU TMPHUXOJ U YKyHaH
HETO TIOCJIOBHHU Pacxo.

VY bunancy ycmexa He MOTY OWUTH
HCTOBPEMEHO TMPHKA3aHU YKyIaH
HETO TOCJIOBHU TMPHUXOA M YKyIaH
HETO TIOCJIOBHHU Pacxo.

V Bunancy ycmnexa He MOry OHTH
HCTOBPEMEHO TPHKa3aHU YKyMaH
HETO IOCJIOBHH IPHUXOJ U YKyNaH
HETO MOCIOBHH Pacxo/

KoHTponHo mpaBuio ojpakaBa
NPUHIMN OHJIAHCHE PaBHOTEXE;
[Iposepure MIPETXOHO

HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUja
1 U3BPLIMUTE HCOMMXOAHE UCIIPABKE

KoHTponHo mpaBuio ojpakaBa
NPUHIMN OHJIAHCHE PaBHOTEXE;
[Iposepure MIPETXOAHO

HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUja
W U3BPIIMUTE HCOMMXOAHE UCIIPABKE
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10085

10086

10087

10088

10089

10090

AOII 1032 xon. 6 = AOII- y (1026 - 1027 - 1028 - 1029 +
1030 - 1031) koux. 6, ako je AOII (1026 + 1030) kon. 6 >
AOIT-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) koxn. 6

AOII 1033 kon. 5 = AOII- y (1027 - 1026 + 1028 + 1029 -
1030 + 1031) xom. 5, ako je AOII (1026 + 1030) kom. 5 <
AOIT-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) komn. 5

AOII 1033 kxon. 6 = AOII- y (1027 - 1026 + 1028 + 1029 -
1030 + 1031) xom. 6, ako je AOII (1026 + 1030) kom. 6 <
AOIT-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) ko 6

AOII (1032 + 1033) kou. 5 = 0, axo je AOII (1026 + 1030)
Kol 5= AOII-y (1027 + 1028 + 1029 + 1031) kox. 5

AOII (1032 + 1033) kor. 6 = 0, axo je AOII (1026 + 1030)
Kol 6 = AOII-y (1027 + 1028 + 1029 + 1031) xox. 6

Axo je AOIT 1032 komn. 5 > 0, onza je AOII 1033 kom. 5 =
0

Axo je AOIT 1033 kon. 5 > 0, onga je AOII 1032 ko 5 =
0

Axo je AOIT 1032 komn. 6 > 0, onza je AOIT 1033 kom. 6 =
0

Axo je AOIT 1033 komn. 6 > 0, onza je AOII 1032 kom. 6 =
0

AOIT (1026 + 1030 + 1033) kon. 5 = AOII-y (1027 + 1028
+1029 +1031 + 1032) koun. 5

AOIT (1026 + 1030 + 1033) kox. 6 = AOII-y (1027 + 1028
+1029 +1031 + 1032) ko 6

AOII 1037 kor. 5 = AOIT-y (1032 - 1033 - 1034 + 1035 -
1036) xox. 5, axo je AOII (1032 + 1035) kox. 5 > AOIl-a
(1033 + 1034 + 1036) kor. 5

AOTI 1037 kon. 6 = AOTI-y (1032 - 1033 - 1034 + 1035 -
1036) kom. 6, ako je AOIT (1032 + 1035) koxn. 6 > AOIT-a
(1033 + 1034 + 1036) kox. 6

AOIT 1038 xom. 5 = AOIl-y (1033 - 1032 + 1034 - 1035 +
1036) xom. 5, axo je AOII (1032 + 1035) xon. 5 < AOII-a
(1033 + 1034 + 1036) kou. 5

AOIT 1038 xom. 6 = AOIl-y (1033 - 1032 + 1034 - 1035 +
1036) xom. 6, axko je AOII (1032 + 1035) xon. 6 < AOII-a
(1033 + 1034 + 1036) kou. 6

AOIT (1037 + 1038) xom. 5 =0, axo je AOII (1032 + 1035)
ko 5 = AOII-y (1033 + 1034 + 1036) kox. 5

AOIT (1037 + 1038) xom. 6 =0, axo je AOII (1032 + 1035)
koi. 6 = AOII-y (1033 + 1034 + 1036) kox. 6

Axo je AOIT 1037 komn. 5 > 0, onga je AOIT 1038 kom. 5 =
0

Axo je AOIT 1038 koxn. 5 > 0, onga je AOIT 1037 komn. 5 =
0

Pesynrar mopa Outu jemHak 0
YKOJIMKO Cy TO3UTHUBHE M OJOUTHE
ctaBke MehycoOHO jenHake

Pesynrar mopa Outu jemHak 0
YKOJIMKO Cy TO3UTHUBHE M OJOUTHE
craBke MehycoOHO jenHake

VY bunancy ycmexa He MOTy OWUTH
HCTOBPEMEHO NPHUKa3aHU JOOUTAK U
ryourax

VY bunancy ycmexa He MOTy OWUTH
HCTOBPEMEHO NPHUKa3aHU JOOUTAK U
ryourax

VY bunancy ycmexa He MOTy OWUTH
HCTOBPEMEHO NPHKa3aHU JOOUTAK U
ryourax

VY bunancy ycmexa He MOTy OWUTH
HCTOBPEMEHO NPHKa3aHU JOOUTAK U
ryourax

KonTponHo mnpaBuio oppaxasa
MPUHIUN  OWJIaHCHE paBHOTEXE,
IIpoBepute TIPETXO0JTHO

HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUja
1 U3BPUINUTE HEOMMXOAHE UCIIPABKE

KonTponHo mnpaBuio opapaxasa
MPUHIUN  OWJIaHCHE paBHOTEXE,
IIpoBepute TIPETXO0THO

HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUja
1 U3BPUINUTE HEOMMXOAHE UCIIPABKE

Pesynrar mopa Outm jemHak 0
YKOJIMKO Cy TO3HUTHUBHE M OJOUTHE
craBke MehycoOHO jeHake

Pesynrar mopa Outm jemHak 0
YKOJIMKO Cy TO3HUTHUBHE M OJOUTHE
craBke MelycoOHO jeHake

VY bunancy ycmexa He MOTy OWUTH
HCTOBPEMEHO NPHUKA3aHU JOOUTAaK U
ryouTak

VY Bunancy ycmexa He Mory OWTH
HCTOBPEMEHO NPHUKA3aHN JOOUTAK U
ryouTak
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10104

10105

10106

10107

10108

10109

Axo je AOIT 1037 xox. 6 > 0, onga je AOIT 1038 komn. 6 =
0

Axo je AOII 1038 xomn. 6 > 0, onna je AOII 1037 koin. 6 =
0

AOII (1032 + 1035 + 1038) ko 5 = AOII-y (1033 + 1034
+1036 + 1037) kor. 5

AOIT (1032 + 1035 + 1038) kon. 6 = AOII-y (1033 + 1034
+ 1036 +1037) xox. 6

Axo je AOII 1039 komn. 5 > 0 onga je AOII 1040 koi. 5 =0

Axo je AOII 1040 xoxn. 5 > 0 onga je AOII 1039 kom. 5 =0

Axo je AOIT 1039 kom. 6 > 0 onpa je AOIT 1040 xon. 6 =0

Axo je AOIT 1040 komn. 6 > 0 onpa je AOIT 1039 kon. 6 =0

AOII 1041 kon. 5 = AOII-y (1037 - 1038 + 1039 - 1040)
Kol 5, ako je AOII (1037 + 1039) kon. 5> AOIT-a (1038 +
1040) xom. 5

AOII 1041 xon. 6 = AOII-y (1037 - 1038 + 1039 - 1040)
KolL. 6, ako je AOIT (1037 + 1039) koi1. 6 > AOII-a (1038 +
1040) xo11. 6

AOII 1042 xon. 5 = AOIT-y (1038 - 1037 - 1039 + 1040)
Kol 5, ako je AOIT (1037 + 1039) xon. 5 < AOIT-a (1038 +
1040) xom. 5

AOII 1042 xon. 6 = AOIT-y (1038 - 1037 - 1039 + 1040)
koI, 6, ako je AOII (1037 + 1039) kom. 6 < AOII-a (1038 +
1040) ko 6

AOIT (1041 + 1042) xom. 5 =0, axo je AOII (1037 + 1039)
ko 5 = AOIl-y (1038 + 1040) ko 5

AOIT (1041 + 1042) xom. 6 =0, axo je AOII (1037 + 1039)
koi. 6 = AOII-y (1038 + 1040) xom. 6

Axo je AOII 1041 xomn. 5 > 0, ouna je AOII 1042 xomn. 5 =
0

Axo je AOIT 1042 xomn. 5 > 0, ouga je AOIT 1041 xom. 5 =
0

Axo je AOIT 1041 xomn. 6 > 0, ouga je AOIT 1042 xomn. 6 =
0

Axo je AOIT 1042 xomn. 6 > 0, ouga je AOIT 1041 xomn. 6 =
0

AOIT (1037 + 1039 + 1042) xon. 5 = AOII-y (1038 + 1040
+1041) xom. 5

VY bunancy ycmexa He MOry OuTH
HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU JOOUTaK U
ryourax

VY bunancy ycmexa He MOTy OWUTH
HCTOBPEMEHO MPHKa3aHU JOOUTAK U
ryourax

Kontponno mpaBuno oppaxasa
MPUHLHUN ~OHIaHCHE PpaBHOTEXE;
IIpoBepute MIPETXOIHO

HE3aJ0BOJbE€HA KOHTPOJIHA IIpaBUjia
1 U3BPHIUTE HECONXOAHE UCITPABKE

Kontponno mpaBuno oppaxasa
MPUHLHUN OHIaHCHE PpaBHOTEXE;
IIposepute MIPETXOTHO

HE3aJ0BOJbE€HA KOHTPOJIHA IIpaBUjia
1 U3BPHIUTE HECONMXOAHE UCITPABKE

VY bBunancy ycmexa He MOTy OWUTH
HCTOBPEMEHO  NPHKA3aHH  HETO
IoOHTaK u TyOuTaK

VY bBunancy ycmexa He MOTy OUTH
HCTOBPEMEHO  NPHKA3aHH  HETO
IoOHTaK u TyOuTaK

VY bBunancy ycmexa He MOTy OUTH
HCTOBPEMEHO  NPHKA3aHH  HETO
JIo0HTaK u ryouTaK

VY bBunancy ycmexa He MOTy OUTH
HCTOBPEMEHO  NPHKA3aHH  HETO
Io0HTaK u TyOuTaK

Pesynrar mopa Outm jemHak 0
YKOJIMKO Cy TO3UTHUBHE M OJOUTHE
craBke MehycoOHo jenHake

Pesynrar mopa Outm jemHak 0
YKOJIMKO Cy TO3HUTHUBHE M OJOUTHE
craBke MehycoOHO jeHake

VY bunancy ycmexa He MOTY OWUTH
HCTOBPEMEHO NPHUKA3aHN JTOOUTAaK U
ryourax

VY bunancy ycmexa He MOTY OWUTH
HCTOBPEMEHO NPHUKA3aHN JTOOUTAaK U
ryourax

VY bunancy ycrexa He MOTY OWUTH
HCTOBPEMEHO NPHKA3aHN TOOUTAaK U
ryourax

VY bunancy ycrexa He MOTY OWUTH
HCTOBPEMEHO NPHUKA3aHN TOOUTAaK U
ryourax

Konrtponno mpaBmio oppaxaBa
MPUHIUI  OWJIaHCHE PpaBHOTEXE,
IIposepute IIPETXOHO

HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUjia
1 U3BPIIUTE HEOIIXOAHE UCIIPABKE
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10110 AOII (1037 + 1039 + 1042) xon. 6 = AOII-y (1038 + 1040 Kontponno mpaBuno oxapaxkasa Crom
+1041) xom. 6 OpUHOMO OHJIAHCHE paBHOTEXe; oOpazna
IIpoBepute MIPETXOTHO
HE3a/I0BOJbCHA KOHTPOJIHA MpaBHiIa
1 U3BPILHTE HEOIIXOIHE UCIIPABKE
OBPA3AI ,,U3BEILITAJ O OCTAJIOM PE3VJITATVY*
UnaH 6.
V o6pacuy ,,/3BewTaj 0 0cTAIOM pe3ynTaTy” Bpiie ce cieaehe pauyHCke U JTOrHYKe KOHTPOJIE:
Kontpone nonymenoct obpaciia: PauyHcko - JIoTHUKe KOHTPOJIE:
bpoj Kontponxo npasuio Komenrap Craryc
npaBmIa paBmIa
20001 30up nmomataka Ha o3Hakama 3a AOIT (2001 no 2022) kon. UM3Bemraj o ocrtamom pesynraty Crom
5>0 MoOpa MMAaTH HWCKa3aHe MoJaTke 3a o0Opana
TeKkyh¥ W3BeIITajHU TIEPHOLT;
20002 30up nmomataka Ha o3Hakama 3a AOIT (2001 no 2022) kon. UW3Bemraj o ocramom pesynraty Crom
6>0 MoOpa MMAaTH HWCKa3aHe MoJaTke 3a o0Opana
MPETXOAHHU U3BELITAjHU TEPHOJI;
PayyHCKO - JOTHYKE KOHTPOJIIE:
bpoj KoHTpOJIHO IpaBuiio KomenTap Cratyc
npaBiIa npaBuia
20003 AOII 2001 kom. 5 = AOIl-y 1041 kou. 5 Ounanca ycrexa Kontponno  mpaBumo  3axteBa Crom
pauyHCKO cllarame¢ HCTOBPCHHX  oOpanga
rojiaTaxa NpHKa3aHUX y
pa3HIATIM obpacrma y
(PMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy
20004 AOIT 2001 kon. 6 = AOII-y 1041 kou. 6 OunaHca ycrexa Kontponno  mpaBumo  3axteBa Crom
pauyHCKO cllaralbe HCTOBPCHHX — oOpana
rojaraka NpPHKa3aHUX y
pa3IuTIM obpacrma y
(PMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy
20005 AOII 2002 koin. 5 = AOII-y 1042 kou. 5 Ounanca ycrexa Kontponno  mpaBumo  3axteBa Crom
pauyHCKO cllarambe HCTOBPCHHX  oOpana
rojaraka NPHKA3aHUX y
pa3IuTIM obpacrma y
(PMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy
20006 AOII 2002 xon. 6 = AOII-y 1042 kou. 6 OunaHca ycrexa Kontponno  mpaBumo  3axteBa Crom
pauyHCKO cllarambe¢ HCTOBPCHHX  oOpana
rojaraka NPHKA3aHUX y
Pa3IHYUTHM obpaciima y
(PMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy
20007 AOII 2019 kox. 5 = AOII-y (2003 - 2004 + 2005 - 2006 + Cron
2007 - 2008 + 2009 - 2010 + 2011 - 2012 + 2013 - 2014 + obpana
2015 - 2016 + 2017 - 2018) kom. 5, ako je AOII (2003 +
2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) xomn. 5
> AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 +
2016 +2018) ko 5
20008 AOII 2019 kox. 6 = AOII-y (2003 - 2004 + 2005 - 2006 + Cron
2007 - 2008 + 2009 - 2010 + 2011 - 2012 + 2013 - 2014 + obpana
2015 - 2016 + 2017 - 2018) kom. 6, ako je AOII (2003 +
2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) kon. 6
> AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 +
2016 +2018) ko 6
20009 AOIT 2020 xox. 5 = AOII-y (2004 - 2003 - 2005 + 2006 - Cron
2007 + 2008 - 2009 + 2010 - 2011 + 2012 - 2013 + 2014 - obpana

2015 + 2016 - 2017 + 2018) koun. 5, ako je AOII (2003 +
2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 +2017) koxn. 5
< AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 +
2016 +2018) xomn. 5
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20010

20011

20012

20013

20014

20015

20016

20017

20018

20019

20020

20021

20022

20023

20024

AOII 2020 kon. 6 = AOII-y (2004 - 2003 - 2005 + 2006 -
2007 + 2008 - 2009 + 2010 - 2011 + 2012 - 2013 + 2014 -
2015 + 2016 - 2017 + 2018) koun. 6, ako je AOII (2003 +
2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) koux. 6
< AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 +
2016 +2018) komn. 6

AOII (2019 + 2020) koin. 5 = 0, axo je AOII (2003 + 2005
+ 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) xoxn. 5 =
AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 +2014 + 2016
+2018) xoi. 5

AOII (2019 + 2020) kom. 6 = 0, ako je AOII (2003 + 2005
+ 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) ko 6 =
AOTT-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016
+2018) kor. 6

Axo je AOII 2019 xomn. 5 > 0, onza je AOII 2020 koin. 5 =
0

Axo je AOIT 2020 komn. 5 > 0, onza je AOII 2019 kom. 5 =
0

Axo je AOIT 2019 komn. 6 > 0, onga je AOII 2020 kor. 6 =
0

Axo je AOIT 2020 xom. 6 > 0, oxga je AOIT 2019 komn. 6 =
0

AOII (2003 +2005 + 2007 +2009 + 2011 + 2013 + 2015 +
2017 +2020) komn. 5 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010
+2012 +2014 +2016 + 2018 +2019) koxn. 5

AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 +
2017 +2020) xon. 6 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010
+2012 +2014 +2016 + 2018 + 2019) ko 6

AOII 2021 xon. 5 = AOIT-y (2001 - 2002 + 2019 - 2020)
koI 5, ako je AOIT (2001 + 2019) kox. 5> AOIT-a (2002 +
2020) kom. 5

AOII 2021 xon. 6 = AOIT-y (2001 - 2002 + 2019 - 2020)
KoL 6, ako je AOII (2001 + 2019) ko 6 > AOII-a (2002 +
2020) kom. 6

AOII 2022 xon. 5 = AOIT-y (2002 - 2001 - 2019 + 2020)
koI 5, ako je AOII (2001 + 2019) komn. 5 < AOIT-a (2002 +
2020) kom. 5

AOII 2022 xon. 6 = AOIT-y (2002 - 2001 - 2019 + 2020)
KoL 6, ako je AOIT (2001 + 2019) kxomn. 6 < AOIT-a (2002 +
2020) kom. 6

AOIT (2021 + 2022) xomn. 5 =0, ako je AOIT (2001 +2019)
koi. 5 = AOII-y (2002 + 2020) xom. 5

AOIT (2021 + 2022) komn. 6 = 0, axo je AOII (2001 +2019)
koi. 6 = AOII-y (2002 + 2020) xox. 6

Pesynrar mopa Outu jemHak 0
YKOJIMKO Cy NO3UTHUBHE M OJOUTHE
ctaBke MehycoOHO jenHake

Pesynrar mopa Outu jemHak 0
YKOJIMKO Cy TO3UTHUBHE M OJOUTHE
ctaBke Mel)ycoOHo jenHake

¥ U3Bemrajy 0 ocTtanoMm pe3yiaTary
HE MOry OWTH HCTOBPEMEHO
NpUKa3aH{ YKyIaH MO3UTHBAH U
HeTaTUBaH ocTanu pesyJarar
nepuoza

Y U3Bemrajy 0 ocTaioM pe3ynaTary
HE MOry OWTH HCTOBPEMEHO
NPUKa3aHU YKyNaH MO3UTHBAH |
HeTaTUBaH ocTanu pesyJarar
nepuoza

Y U3Bemrajy 0 ocTaioM pe3ynTary
HE MOry OWTH HCTOBPEMEHO
NPUKa3aH{ YKyNaH MO3UTHBAH |
HeTaTUBaH ocTanu pesyJarar
nepuoza

Y U3Bemrajy 0 ocTaioM pe3ynaTary
HE MOry OWTH HCTOBPEMEHO
NPUKa3aHU YKyNaH MO3UTHBAH |

HeraTuBaH ocTanu pe3ynTar
nepuoja

KonTtponHo mnpaBuio opapaxasa
MPUHIUN  OWJIaHCHE PpaBHOTEXE,
IIpoBepute TIPETXO0JTHO

HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUjia
1 U3BPUINUTE HEOMMXOAHE UCIIPABKE

KonTtponHo mnpaBuio opapaxasa
MPUHIOUN  OWJIaHCHE paBHOTEXE,
IIpoBepute TIPETXO0JTHO

HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUjia
1 U3BPUINUTE HEOMMXOAHE UCIIPABKE

Pesynrar mopa Outm jemHak 0
YKOJIIMKO Cy TO3HUTHUBHE M OJOUTHE
craBke MehycoOHO jeHake

Pesynrar mopa Outm jemHak 0
YKOJIUKO Cy TIO3UTHUBHE U OJOUTHE
craBke MehycoOHO jeHake

Cron
oOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpana

Cron
obOpazna

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana
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20025 Axo je AOIT 2021 xoxn. 5 > 0, ouzga je AOIT 2022 kon. 5=V UsBewrajy o ocrainom pesyirary  Cron
0 He Mory OuTu ucTOoBpeMeHO oO0pazna
MpUKa3aHH yKyMaH IO3UTHBaH U
HeraTHBaH pe3yJITar eproja
20026 Axo je AOIT 2022 xon. 5 > 0, onna je AOII 2021 kon. 5= Y UzBemrajy o ocranom pesynrary Crom
0 He Mory OuTH WCTOBpeMeHO oOpana
MpUKa3aHK yKyIaH IO3UTHBAaH U
HETaTUBAaH Pe3yNTaT eproaa
20027 Axo je AOIT 2021 xon. 6 > 0, onna je AOIT 2022 kon. 6 = Y U3zBemrajy o ocranom pesynrary Crom
0 He Mory OuTH WCTOBpeMeHO oOpana
MpUKa3aHK yKyIaH I[IO3UTHBAaH U
HETaTUBAaH Pe3yNTaT eproaa
20028 Axo je AOIT 2022 xon. 6 > 0, onna je AOII 2021 kon. 6 = Y U3zBemrajy o octanom pesynrary Crom
0 He Mory OuTH ¥WCTOBpeMeHO oOpana
MpUKa3aHK yKyIaH I[O3UTHBAaH U
HETaTUBAaH Pe3yJNTaT eproaa
20029 AOII (2001 + 2019 + 2022) kon. 5 = AOII-y (2002 + 2020 KontponHo mpaBwio oxapaxkaa Crom
+2021) xom. 5 MPUHIMI OWJIAHCHE paBHOTEXKe, o00pana
Iposepute MIPETXOHO
He3aJ0BOJbCHA KOHTPOJIHA IIpaBUIIa
1 M3BPIINTE HEOMXOIHE HCIIPaBKe
20030 AOII (2001 + 2019 + 2022) kon. 6 = AOII-y (2002 + 2020 KontponHo mpaBwio oxapaxkaa Crom
+2021) xom. 6 MPUHIMI OWJIAHCHE paBHOTEXKE, o0pana
Iposepute MIPETXOHO
He3aJ0BOJbCHA KOHTPOJHA IPaBUIIa
1 M3BPIIKTE HEOMXOIHE HCIIPaBKe
OBPA3AIl ,,M3BELIITAJ O TOKOBUMA I'OTOBUHE*“
Unan 7.
VY obpacmy ,,/3BemTaj 0 TOKOBIMA rOTOBHHE  BpIIe ce cieaehe padyHCKe U JIOTHYKE KOHTPOJIE:
Kontpose nmomymenocTr odpacia:
bpoj KonTposnno npaBuio KomenTap Craryc
npaBmiIa npaBmiIa
30001 30up nmomataka Ha o3Hakama 3a AOIT (3001 go 3063) kon. UM3Bemraj o TokoBuma rotoBuHe Crom
3>0 MOpa MMaTH HCKa3zaHe MojaTke 3a obpanaa
Tekyh¥ W3BEIITajHU TIEPHOT;
30002 30up nmomataka Ha o3Hakama 3a AOIT (3001 no 3063) kon. UM3Bemraj o TokoBuma rotoBuHe Crom
4>0 MOpa MMaTH WCKa3aHe MojaTKe 3a oOpana
HPETXOAHH M3BEIITajHH TIEPHO;
PadyHCKO - TOrH4Ke KOHTPOJIe:
bpoj KonTponHo npasuno Komenrap Cratyc
paBmIa [paBHIa
30003 AOII 3001 kox. 3 = AOIT-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) Cron
KOJI. 3 oOpazna
30004 AOII 3001 koi. 4 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) Cron
KoJL. 4 oOpazna
30005 AOII 3006 kou. 3 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009) kou. 3 Cron
obOpana
30006 AOII 3006 kou. 4 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009) ko 4 Cron
obOpana
30007 AOIT 3010 koxn. 3 = AOII-y (3001 - 3006) koi. 3, ako je Cron
AOIT 3001 xo:x. 3 > AOIT-a 3006 kox. 3 obOpana
30008 AOIT 3010 koxn. 4 = AOII-y (3001 - 3006) xoi. 4, ako je Cron
AOII 3001 ko 4 > AOII-a 3006 ko 4 obpana
30009 AOIT 3011 xom. 3 = AOII-y (3006 - 3001) xomn. 3, ako je Cron
AOII 3001 xomn. 3 <AOII-a 3006 xom. 3 obpana
30010 AOIT 3011 xom. 4 = AOII-y (3006 - 3001) xomn. 4, ako je Cron
AOII 3001 ko 4 < AOII-a 3006 ko 4 obpana
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30011

30012

30013

30014

30015

30016

30017

30018

30019

30020

30021

30022

30023

30024

30025

30026

30027

30028

30029

30030

30031

AOII (3010 + 3011) xoxn. 3 =0, axo je AOII 3001 kox. 3 =
AOIl-y 3006 xom. 3

AOII (3010 + 3011) xoxn. 4 =0, axo je AOII 3001 kox. 4 =
AOII-y 3006 koi. 4

Axo je AOIT 3010 xom. 3 > 0 oxza je AOIT 3011 kon. 3 =0

Axo je AOIT 3011 xom. 3 > 0 oxza je AOIT 3010 kon. 3 =0

Axo je AOIT 3010 xom. 4 > 0 oxza je AOIT 3011 kon. 4=0

Axo je AOIT 3011 xom. 4 > 0 oxza je AOIT 3010 kon. 4 =0

AOII (3001 +3011) xoin. 3 = AOII-y (3006 + 3010) xomn. 3

AOIT (3001 +3011) xoin. 4 = AOII-y (3006 + 3010) xom. 4

AOIT 3012 xon. 3 = AOII-y (3013 + 3014 + 3015 + 3016 +
3017 +3018) kom. 3

AOIT 3012 komn. 4 = AOIl-y (3013 + 3014 + 3015 + 3016 +
3017 +3018) xom. 4

AOIT 3019 komn. 3 = AOIT-y (3020 + 3021 + 3022 + 3023 +
3024 +3025) kou. 3

AOIT 3019 xom. 4 = AOIT-y (3020 + 3021 + 3022 + 3023 +
3024 +3025) kou. 4

AOII 3026 xon. 3 = AOIT-y (3010 - 3011 + 3012 - 3019)
KoL 3, ako je AOIT (3010 + 3012) xon. 3 > AOIT-a (3011 +
3019) xon. 3

AOII 3026 xon. 4 = AOIT-y (3010 - 3011 + 3012 - 3019)
KoL 4, ako je AOIT (3010 + 3012) xon. 4 > AOIT-a (3011 +
3019) kon. 4

AOII 3027 kon. 3 = AOII-y (3011 - 3010 - 3012 + 3019)
KoL 3, ako je AOIT (3010 + 3012) xon. 3 < AOIT-a (3011 +
3019) kon. 3

AOII 3027 xon. 4 = AOII-y (3011 - 3010 - 3012 + 3019)
koJ1. 4, ako je AOIT (3010 + 3012) kon. 4 < AOII-a (3011 +
3019) kon. 4

AOIT (3026 + 3027) xoxn. 3 =0, ako je AOII (3010 + 3012)
koi. 3 = AOII-y (3011 +3019) xon. 3

AOIT (3026 + 3027) xoxn. 4 = 0, axo je AOII (3010 + 3012)
koi. 4 = AOII-y (3011 +3019) koxn. 4
Axo je AOIT 3026 koxn. 3> 0 onna je AOIT 3027 xon. 3 =0

Axo je AOII 3027 kon. 3> 0 onna je AOIT 3026 xon. 3 =0

Axo je AOIT 3026 xoi. 4 > 0 onza je AOII 3027 kon. 4 =0

Pesynrar mopa Outu jemHak 0
YKOJIMKO Cy MPWIHBH M OIJIHMBU
MeljycoOHO jenHaku

Pesynrar mopa Outu jemHak O
YKOJIUKO Cy MPWIHBA H OIJIHBU
MeljycoOHO jenHaku

YV U3BemniTajy 0 TOKOBUMa FOTOBUHE
HE MOry OWTH HCTOBPEMEHO
MIPUKa3aHH HETO MPUIUBH U OJUTUBH

YV U3BemniTajy 0 TOKOBUMa FOTOBUHE
HE MOry OWTH HCTOBPEMEHO
MIPUKa3aHH HETO NPUINBH U OJUTHBU

YV U3BemiTajy 0 TOKOBUMa FOTOBUHE
HE MOry OWTH HCTOBPEMEHO
MIPUKa3aHH HETO NPUINBH U OJUTHBU

YV U3BemniTajy 0 TOKOBUMa FOTOBUHE
HE MOry OWTH HCTOBPEMEHO
MIPUKa3aHU HETO MPHUINBH U OJUTUBH

Kontponno mnpaBmio opapaxkasa
mpuHIHUI OWIIAHCHE PaBHOTEXKE;
IIposepute MIPETXOTHO

HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUjia
Y U3BPIIUTE HEONIXOAHE UCITPABKE

Kontponno mnpaBmio opapaxkaa
mpuHIHUI OWIIAHCHE PaBHOTEXKE;
IIpoBepute MIPETXOTHO

HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUjia
Y U3BPIIUTE HEONIXOAHE UCITPABKE

Pesyarar mopa Outk jennak 0
YKOJIMKO Cy IMNpPWIMBU W OIJIUBHU
MmelycoOHo jenHaku

Pesyarar mopa Outk jennak 0
YKOJIMKO CY NPWIMBA U OJIJIUBHU
MmelycoOHo jenHaku

V U3BemniTajy 0 TOKOBUMa rOTOBHHE
He MOry OWTH  HCTOBPEMEHO
HPHUKa3aHU HETO NPUIINBHU U OJUIUBH

V U3Benitajy 0 TOKOBUMa rOTOBHHE
He Mory OuTM  HCTOBPEMEHO
HPHKa3aHU HETO NPUIIMBHU U OJUIMBH

V U3Bemnitajy 0 TOKOBUMa rOTOBHHE
He Mory OuTH  HCTOBPEMEHO
NpPHUKa3aHU HETO NPUIIUBH U OJUTHBU

Cron
oOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Crom
obpana
Crom
obpana
Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
oOpazna

Cron
oOpazna
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30032

30033

30034

30035

30036

30037

30038

30039

30040

30041

30042

30043

30044

30045

30046

30047

30048

30049

30050

30051

Axo je AOIT 3027 xoi. 4 > 0 onza je AOII 3026 xon. 4 =0

AOII (3010 + 3012 + 3027) ko 3 = AOII-y (3011 + 3019
+3026) kor. 3

AOII (3010 + 3012 + 3027) koxn. 4 = AOII-y (3011 + 3019
+3026) xon. 4

AOII 3030 kom. 3 = AOII-y (3026 - 3027 - 3028 - 3029)
koi. 3, ako je AOII 3026 xoim. 3 > AOII-a (3027 + 3028 +
3029) xon. 3

AOIIT 3030 kon. 4 = AOII-y (3026 - 3027 - 3028 - 3029)
koI 4, ako je AOII 3026 koiu. 4 > AOIT-a (3027 + 3028 +
3029) xon. 4

AOII 3031 xon. 3 = AOII-y (3027 - 3026 + 3028 + 3029)
kol 3, ako je AOII 3026 xoin. 3 < AOII-a (3027 + 3028 +
3029) xom. 3

AOIIT 3031 xon. 4 = AOII-y (3027 - 3026 + 3028 + 3029)
koI 4, ako je AOII 3026 koin. 4 < AOIT-a (3027 + 3028 +
3029) xon. 4

AOII (3030 + 3031) kox. 3 =0, axo je AOII 3026 koi1. 3 =
AOTI-y (3027 + 3028 + 3029) xo1. 3

AOII (3030 + 3031) kox. 4 = 0, axo je AOII 3026 koi. 4 =
AOTI-y (3027 + 3028 + 3029) kou. 4

Axo je AOIT 3030 xox. 3 > 0 onza je AOIT 3031 kon. 3=0

Axo je AOIT 3031 xom. 3 > 0 onma je AOIT 3030 xonr. 3 =0

Axo je AOIT 3030 xox. 4 > 0 oxza je AOIT 3031 kom. 4 =0

Axo je AOIT 3031 xom. 4 > 0 onza je AOIT 3030 kom. 4 =0

AOII (3026 + 3031) xox1. 3 = AOII-y (3027 + 3028 + 3029
+3030) ko 3

AOTI (3026 + 3031) kox1. 4 = AOTI-y (3027 + 3028 + 3029
+3030) kom. 4

AOII 3032 xom. 3 = AOII-y (3033 + 3034 + 3035 + 3036 +
3037) ko 3

AOIT 3032 komn. 4 = AOIT-y (3033 + 3034 + 3035 + 3036 +
3037) xon. 4

AOII 3038 kox. 3 = AOII-y (3039 + 3040 + 3041 + 3042 +
3043) xor. 3

AOTI 3038 ko. 4 = AOIT-y (3039 + 3040 + 3041 + 3042 +
3043) xon. 4

AOII 3044 xoxn. 3 = AOII-y (3032 - 3038) xou. 3, axo je
AOIT 3032 komn. 3 > AOII-a 3038 ko 3

V U3Bemnitajy 0 TOKOBUMa rOTOBHHE
He Mory OuTH  HCTOBPEMEHO
MIPUKa3aHH HETO NPUINBH U OJUTHBU

KoHTponHO mpaBuUio  oapakaBa
NpUHIMI OWJIAHCHE PaBHOTEXKE;
IIpoBepute MIPETXOTHO

HE3aJ0BOJbE€HA KOHTPOJIHA IIpaBUjia
1 U3BPHIUTE HECONXOAHE UCITPABKE

Kontponno mpaBuno oppaxkasa
MPUHIUIT  OWJIaHCHE paBHOTEXKE,
[Iposepute MIPETXOIHO

HE3aJ0BOJbE€HA KOHTPOJIHA IIpaBUjia
1 U3BPHIUTE HECONXOAHE UCITPABKE

Pesynrar mopa Outn
YKOIIMKO Cy TIPUIHBH
MeljycoOHO jemHaku

jemnak 0
U OJUINBH

Pesynrar mopa Outn
YKOIIMKO Cy TIPUIHBH
MeljycoOHO jemHaku

jemnak 0
U OJUINBH

Y U3BemTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE
HE MOry OWTH HCTOBPEMEHO
MPUKa3aHU HETO MIPUIMBU U OJUIUBU

Y U3BemTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE
HE MOry OWTH HCTOBPEMEHO
MPUKA3aHU HETO MIPUIMBU U OJUIUBU

Y U3BemiTajy 0 TOKOBUMa FTOTOBHHE
HE MOry OWTH HCTOBPEMEHO
MPUKA3aHU HETO MIPUIMBU U OJUIUBU

Y U3BemiTajy 0 TOKOBUMa FTOTOBHHE
HE MOry OWTH HCTOBPEMEHO
MPUKa3aHU HETO MIPUIMBU U OJUIUBU

KonTtponHo mnpaBuio opapaxasa
MPUHUMI OWIAHCHE PaBHOTEKE;
[Iposepure MIPETXOIHO

HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUja
W U3BPUINUTE HECOMMXOAHE UCIIPABKE

KonTponHo mpaBuio opapaxasa
NPUHLIMI OWIAaHCHE PaBHOTEKE;
[Iposepure MIPETXOIHO

HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUja
W U3BPLIMUTE HECOMMXOAHE UCIIPABKE

Cron
oOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obpana

Cron
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obOpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana
Cron
oOpazna
Cron
oOpazna

Cron
oOpazna

14



30052

30053

30054

30055

30056

30057

30058

30059

30060

30061

30062

30063

30064

30065

30066

30067

30068

30069

30070

30071

30072

30073

30074

AOII 3044 xon. 4 = AOII-y (3032 - 3038) kou. 4, axo je
AOIT 3032 komn. 4 > AOII-a 3038 xou. 4

AOII 3045 xon. 3 = AOII-y (3038 - 3032) koun. 3, ako je
AOIT 3032 komn. 3 < AOII-a 3038 xom. 3

AOIT 3045 xomn. 4 = AOII-y (3038 - 3032) koun. 4, ako je
AOII 3032 koi. 4 < AOIT-a 3038 kom. 4

AOII (3044 + 3045) xoxn. 3 =0, ako je AOII 3032 kom. 3 =
AOII-y 3038 xoun. 3

AOII (3044 + 3045) xoxn. 4 = 0, ako je AOII 3032 ko 4 =
AOII-y 3038 kou. 4

Axo je AOII 3044 xom. 3 > 0 oxza je AOII 3045 kon. 3 =0

Axo je AOIT 3045 xoxn. 3 > 0 oxza je AOII 3044 kon. 3 =0

Axo je AOIT 3044 xon. 4 > 0 onpa je AOII 3045 xon. 4 =0

Axo je AOIT 3045 xon. 4 > 0 onpa je AOII 3044 kon. 4 =0

AOII (3032 + 3045) kon. 3 = AOII-y (3038 + 3044) ko 3

AOII (3032 + 3045) kon. 4 = AOII-y (3038 + 3044) kou. 4

AOII 3046 koxn. 3 = AOII-y (3047 + 3048 + 3049) kou. 3
AOII 3046 xon. 4 = AOII-y (3047 + 3048 + 3049) xoun. 4
AOIT 3050 ko 3 = AOII-y (3051 + 3052 + 3053) xon. 3
AOIT 3050 koin. 4 = AOII-y (3051 + 3052 + 3053) koxn. 4

AOII 3054 xon. 3 = AOII-y (3046 - 3050) kou. 3, ako je
AOII 3046 xoin. 3 > AOII-a 3050 xo. 3

AOII 3054 xomn. 4 = AOII-y (3046 - 3050) xoun. 4, ako je
AOII 3046 ko 4 > AOII-a 3050 xom. 4

AOIT 3055 xom. 3 = AOII-y (3050 - 3046) xoun. 3, ako je
AOII 3046 xomn. 3 < AOII-a 3050 ko 3

AOIT 3055 xom. 4 = AOII-y (3050 - 3046) xoun. 4, ako je
AOIT 3046 xomn. 4 < AOII-a 3050 xour. 4

AOIT (3054 + 3055) xoi. 3 =0, ako je AOIT 3046 xon. 3 =
AOIl-y 3050 xom. 3

AOIT (3054 + 3055) xoin. 4 = 0, ako je AOII 3046 xomn. 4 =
AOIl-y 3050 xom. 4

Axo je AOII 3054 xoxn. 3 > 0 onza je AOIT 3055 kon. 3 =0

Axo je AOIT 3055 kox. 3 > 0 onpa je AOII 3054 kon. 3 =0

Pesynrar mopa Outm jemmak 0
YKOJIMKO Cy TPWINBH H OMIJIMBH
MelhycoOHo jenHaku

Pesynrar mopa Outm jemmak 0
YKOJIMKO Cy TPWINBH H OMIJIMBH
MeljycoOHO jemHaku

VY U3BemrTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE
He Mory OHTH HCTOBpEMEHO
MIpHUKa3aHU HETO NPUIMBU U OJUIUBU

VY U3BemTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE
He Mory OHTH HCTOBpEMEHO
MIpUKa3aHU HETO NIPUIMBU U OJUIUBU

Y U3BemTajy 0 TOKOBUMA FOTOBHUHE
HE MOry OWTH HCTOBPEMECHO
MPHUKa3aHH HETO MPUJIMBU U OJUTUBU

Y U3BemTajy 0 TOKOBUMA FOTOBHUHE
HE MOry OWTH HCTOBPEMEHO
MPHUKa3aHU HETO MPUJIMBU U OJUTUBU

KonTponHo mpaBmiio  oipaxasa
MPUHLMI  OMJIaHCHE paBHOTEXKE,
[Iposepute MIPETXOHO

HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUjia
Y U3BPIIUTE HEONIXOAHE UCITPABKE

KonTtponHo mpaBmio oppaxasa
NPUHIMIT OWIAHCHE PpaBHOTEXKE;
IIposepute MIPETXOIHO

HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUja
1 U3BPUINUTE HEOMMXOAHE UCIIPABKE

Pesynrar mopa Outm jemHak 0
YKOIMKO Cy TIPWINBH W OJJIMBH
MeljycoOHO jemHaku

Pesynrar mopa Outm jemHak 0
YKOIMKO Cy TIPWINBH W OJJIMBH
MeljycoOHO jemHaku

Y U3BemTajy 0 TOKOBUMa FOTOBUHE
He Mory OHTH HCTOBpEMEHO
MIPUKAa3aHU HETO NIPUIMBU U OJUIUBU

VY U3Bemrajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE
He Mory OHTH HCTOBpEMEHO
MIPUKAa3aHU HETO NIPUIMBU U OJUIUBU
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30075

30076

30077

30078

30079

30080

30081

30082

30083

30084

30085

30086

30087

30088

30089

30090

30091

30092

30093

30094

Axo je AOIT 3054 xoi. 4 > 0 onpa je AOII 3055 kon. 4 =0

Axo je AOIT 3055 xomn. 4 > 0 onga je AOII 3054 kon. 4 =0

AOTI (3046 + 3055) koi1. 3 = AOII-y (3050 + 3054) kom. 3

AOII (3046 + 3055) xom. 4 = AOII-y (3050 + 3054) ko 4

AOII 3056 xoxn. 3 = AOII-y (3001 + 3012 + 3032 + 3046)
KOIL 3

AOII 3056 xoxn. 4 = AOII-y (3001 + 3012 + 3032 + 3046)
Kol 4

AOIIT 3057 koun. 3 = AOII-y (3006 + 3019 + 3028 + 3029 +
3038 + 3050) xom. 3

AOII 3057 xoxn. 4 = AOIT-y (3006 + 3019 + 3028 + 3029 +
3038 + 3050) xou. 4

AOII 3058 xon. 3 = AOII-y (3056 - 3057) koun. 3, ako je
AOII 3056 xoin. 3 > AOII-a 3057 xon. 3

AOII 3058 xon. 4 = AOII-y (3056 - 3057) koun. 4, ako je
AOII 3056 xon. 4 > AOII-a 3057 komn. 4

AOII 3059 xon. 3 = AOII-y (3057 - 3056) kou. 3, ako je
AOII 3056 xoin. 3 < AOII-a 3057 xo. 3

AOII 3059 xon. 4 = AOII-y (3057 - 3056) kou. 4, ako je
AOII 3056 xon. 4 < AOII-a 3057 komn. 4

AOII (3058 + 3059) xon. 3 =0, ako je AOII 3056 kon. 3 =
AOIl-y 3057 kom. 3

AOII (3058 + 3059) xom. 4 = 0, ako je AOII 3056 kon. 4 =
AOII-y 3057 komn. 4

Axo je AOIT 3058 xoi1. 3 > 0 onza je AOII 3059 kon. 3 =0

Axo je AOIT 3059 xon. 3 > 0 onga je AOIT 3058 kom. 3 =0

Axo je AOIT 3058 xom. 4 > 0 oxza je AOIT 3059 kon. 4 =0

Axo je AOIT 3059 xom. 4 > 0 oxza je AOIT 3058 kon. 4 =0

AOTI (3056 + 3059) kou1. 3 = AOII-y (3057 + 3058) Kou. 3

AOIT (3056 + 3059) ko. 4 = AOII-y (3057 + 3058) kon. 4

V U3Bemnitajy 0 TOKOBUMa rOTOBHHE
He Mory OuTH  HCTOBPEMEHO
MIPUKa3aHH HETO NPUINBH U OJUTHBU

YV U3BemniTajy 0 TOKOBUMa F'OTOBUHE
HE MOry OWTH HCTOBPEMEHO
MIPUKa3aHH HETO NPUINBH U OJUTHBU

KoHTponHO mpaBuio  oapaxkaBa
NpUHIMI OWJIAHCHE PaBHOTEXKE;
IIpoBepute MIPETXOTHO

HE3aJ0BOJbE€HA KOHTPOJIHA IIpaBUjia
1 U3BPHIUTE HECONXOAHE UCITPABKE

KoHTponHO mpaBuUio  oapakasa
NpUHIMI OWJIAHCHE PaBHOTEXKE;
IIposepute MIPETXOTHO

HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia
1 U3BPHIUTE HECONMXOAHE UCITPABKE

Pesynrar mopa Outu jemnak 0
YKOIMKO Cy TIPWINBH W OJUIMBH
MeljycoOHO jenHaku

Pesynrar mopa Outu jemnak 0
YKOIMKO Cy TIPWINBH W OJUIMBH
MeljycoOHO jenHaku

Y U3BemiTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE
HE MoOry OWTH HCTOBPEMEHO
MpHUKa3aHH HETO ToBehama w
CMamera TOTOBHHE

Y U3BemTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE
HE MOry OWTH HCTOBPEMEHO
nmpuKka3aHn Hero mosehama U
CMamemha TOTOBHHE

Y U3BemTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHUHE
He MOry OHTH HCTOBpEMEHO
nmpuKka3aHn Hero moBehama U
CMamemha TOTOBHHE

Y U3BemTajy 0 TOKOBUMa FOTOBUHE
He MOry OHTH HCTOBpEMEHO
nmpuKka3aHn Hero mosehama U
CMameha TOTOBUHE

Konrtponno mpaBmio oppaxasa
MIPUHIUI  OWJIaHCHE paBHOTEXKE,
IIposepute MIPETXOIHO

HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUja
1 U3BPUIMUTE HECOMMXOAHE UCIIPABKE

Konrtponno mpaBmio oppaxaBa
MPUHIUI  OWJIaHCHE PpaBHOTEXE,
IIposepute IIPETXOHO

HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUja
U U3BPIIUTE HEOIIXOAHE UCIIPABKE
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30095 AOII 3063 kox. 3 = AOII-y (3058 - 3059 + 3060 + 3061 - Cron
3062) kox. 3, ako je AOII (3058 + 3060 + 3061) koxn. 3 > oOpazna
AOII-a (3059 + 3062) kou. 3
30096 AOII 3063 koxn. 4 = AOII-y (3058 - 3059 + 3060 + 3061 - Cron
3062) xox. 4, ako je AOII (3058 + 3060 + 3061) xoun. 4 > obpana
AOII-a (3059 + 3062) kou. 4
30097 AOII 3063 xom. 3 = 0, ako je AOII (3058 + 3060 + 3061) Cron
koi1. 3 < AOIT-a (3059 + 3062) ko 3 obOpazna
30098 AOIT 3063 xom. 4 = 0, ako je AOII (3058 + 3060 + 3061) Cron
koi1. 4 < AOIT-a (3059 + 3062) xou. 4 obOpazna
30099 AOIT 3063 koxn. 4 = AOII-y 3060 xom. 3 Cron
obpana
OBPA3AIl ,,M3BEIIITAJ O TIPOMEHAMA HA KATIUTAJIY*
Ynan 8.
V¥ o6pacny ,,Ji3BemTaj 0 mpoMeHama Ha KaluTaiy Bpiie ce cienehe padyHCKe H JIOTHYKe KOHTPOJIe:
Kontpona nomymenoctu obpacua:
bpoj KoHTponHO npaBmiio Komenrap Cratyc
HpaBuiIa npaBuiIa
40001 30up nojaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (4001 mo 4138) >0 Wspemtaj o npomenama Ha Crom
KanuTally Mopa HMMaTd McKa3zaHe oOpaja
TIOJIATKE;
PauyHCcKoO - 1oTHUKe KOHTpOJIE:
bpoj Kounrpomnno npasuio KomenTap Cratyc
npaBHIa paBiIa
40002 AOII 4004 = AOII-y (4001 + 4002 - 4003) Cron
obpana
40003 AOIT 4026 = AOII-y (4023 + 4024 - 4025) Cron
obpana
40004 AOII 4048 = AOII-y (4045 + 4046 - 4047) Cron
obpana
40005 AOII 4062= AOII-y (4059 + 4060 - 4061) Cron
obpana
40006 AOIT 4076 = AOII-y (4073 + 4074 - 4075) Cron
obpana
40007 AOIT 4104 = AOII-y (4101 +4102 - 4103) Cron
obpana
40008 AOII 4127 = AOIT-y (4001 + 4023 + 4045 - 4059 + 4073 - Cron
4101), ako je AOII (4001 + 4023 + 4045 + 4073) > AOII-a obpana
(4059 +4101)
40009 AOII 4133 = AOII-y (4059 - 4001 - 4023 - 4045 - 4073 + Cron
4101), axo je AOII (4001 + 4023 + 4045 + 4073) < AOIl-a obpana
(4059 +4101)
40010 AOII (4127 + 4133) =0, axo je AOII (4001 + 4023 + 4045 Pesynrar mopa Ouru jegmak 0 Cron
+4073) = AOII-y (4059 +4101) YKOJIMKO Cy TMO3WTHBHE M OJOUTHE 00Opana
craBke Mel)ycoOHO jenHake
40011 Axo je AOIT 4127 > 0, onpa je AOIT 4133 =0 He wmory ©Owtm wucroBpemeHo Crom
NpHUKa3aHH yKymaH Kamutadl u  obpaja
YKyHaH HeIOCTaTaK KanuTania
40012 Axo je AOIT 4133 > 0, onpa je AOIT 4127 =0 He wmory Owtm wucroBpemeHo Crom
NpHUKa3aHH yKymaH Kamutadl u  obpaja
YKyHaH HeIOCTaTaK KanuTania
40013 AOII 4128 = AOII-y (4004 + 4026 + 4048 - 4062 + 4076 - Cron
4104), ako je AOII (4004 + 4026 + 4048 + 4076) > AOII-a obpana
(4062 + 4104)
40014 AOIT 4134 = AOII-y (4062 - 4004 - 4026 - 4048 - 4076 + Cron
4104), ako je AOII (4004 + 4026 + 4048 + 4076) < AOII-a obpana

(4062 + 4104)
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40015

40016

40017

40018

40019

40020

40021

40022

40023

40024

40025

40026

40027

40028

40029

40030

40031

40032

40033

40034

40035

40036

40037

AOTI (4128 + 4134) = 0, axo je AOII (4004 + 4026 + 4048
+4076) = AOII-y (4062 + 4104)

Axo je AOIT 4128 > 0, onna je AOIT1 4134 =0

Axo je AOIT 4134 > 0, onna je AOIT 4128 =0

Axo je AOIT 4077 > 0, onza je AOIT 4105 =0

Axo je AOIT 4105 > 0, onza je AOIT 4077 =0

AOII 4009 = AOII-y (4005 - 4006 + 4007 - 4008), ako je
AOII (4005 + 4007) > AOII-a (4006 + 4008)

AOIT 4010 = AOII-y (4006 - 4005 - 4007 + 4008), ako je
AOII (4005 + 4007) < AOII-a (4006 + 4008)

AOII (4009 + 4010) = 0, ako je AOII (4005 + 4007) =
AOTI-y (4006 + 4008)

Axo je AOIT 4009 >0, onza je AOIT 4010 =0

Axo je AOIT 4010 > 0, onza je AOIT 4009 =0

AOIT 4031 = AOII-y (4027 - 4028 + 4029 - 4030), axo je
AOII (4027 + 4029) > AOIT-a (4028 + 4030)

AOII 4032 = AOTI-y (4028 - 4027 - 4029 + 4030), axo je
AOII (4027 + 4029) < AOIT-a (4028 + 4030)

AOII (4031 + 4032) = 0, axo je AOII (4027 + 4029) =
AOTT-y (4028 + 4030)

Axo je AOIT 4031 >0, onna je AOIT4032=0

Axo je AOIT 4032 >0, onna je AOIT 4031 =0

AOII 4084 = AOII-y (4082 - 4080 - 4081 - 4083), axo je
AOIIT 4082 > AOII-a (4080 + 4081 + 4083)

AOII 4085 = AOII-y (4080 - 4082 + 4081 + 4083), axo je
AOII 4082 < AOIT-a (4080 + 4081 + 4083)

AOIT (4084 + 4085) = 0, ako je AOIT 4082 = AOII-y (4080
+ 4081 + 4083)

Axo je AOIT 4084 > 0, onpna je AOIT 4085 =0

Axo je AOIT 4085 > 0, onna je AOII 4084 =0

AOIT 4111 = AOII-y (4109 - 4108 - 4110), ako je AOII
4109 > AOII-a (4108 + 4110)

AOII 4112 = AOIl-y (4108 - 4109 + 4110), axo je AOII
4109 < AOII-a (4108 +4110)

AOTI (4111 +4112) = 0, ako je AOIT 4109 = AOIT-y (4108
+ 4110)

Pesynarar mopa Outu jemmak 0
YKOJIMKO Cy NO3UTHUBHE M OJOUTHE
ctaBke MelycoOHO jenHake

He wmory OuTH HCTOBpEeMEHO
NpYKa3aH{ yKyNaH Kamutal |
yKyIlaH HeJJOCTaTaK KaluTaia

He wmory OuTH HCTOBpEeMEHO
NpUKa3aH{ yKyNaH Kamutaal |
yKyIlaH HeJJOCTaTaK KaluTaia

He wmory OuTH HCTOBpEeMEHO
MpHUKa3aHu J00MTaK H TyOHTaK
IIOCJIOBHE TOJIMHE

He wMmory OutH HCTOBpEeMEHO
MpHUKa3aHu J00MTaK u TyOHTaK
IIOCJIOBHE TOJIMHE

Pesynrar mopa Outu jemHak 0
YKOJIIMKO Cy TO3WTHUBHE M OJOWTHE
cTaBke Meh)ycoOHO jeHake

He wmory OuTH HCTOBpEMEHO
NIpUKa3aHe MO3UTHBHE M HETaTHBHE
TpaHCaKIluje pacrnojesie

He wmory OuTH HCTOBpEMEHO
NIpUKa3aHe MO3UTHBHE M HEraTHBHE
TpaHCaKlHuje pacrnojesie

Pesynrar mopa Outu jemnak 0
YKOIIMKO Cy TO3WTHUBHE M OJOWTHE
cTaBke Mel)ycoOHO jeqHake

He wmory ©OutH wHCTOBpeMeHO
NpHUKa3aHe TO3UTUBHE W HEraTHBHE
TpaHCaKIuje pacrojese

He wmory ©OutH wHCTOBpeMeHO
NpHUKa3aHe TO3UTUBHE W HEraTHBHE
TpaHCaKIuje pacrojese

Pesynratr Mopa Outu jemHak 0
YKOJIMKO Cy INO3UTHUBHE U 0116I/ITHe
craBke Mel)ycoOHO jeqHake

He wmory ©Outm ucToBpeMeHO
IMpHUKa3aHE MMO3UTUBHE U HETAaTUBHE
TpaHCcakIuje pacrnoese

He wmory ©Outm ucToBpeMeHO
IMpHUKa3aHe MMO3UTUBHE U HETAaTUBHE
TpaHCcakIuje pacrnoese

Pesynarar mopa Outu jemmak 0
YKOJIIMKO Cy TO3UTHUBHE M OJOUTHE
craBke MehycoOHO jeHake
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40038

40039

40040

40041

40042

40043

40044

40045

40046

40047

40048

40049

40050

40051

40052

40053

40054

40055

40056

40057

40058

40059

40060

40061

40062

40063

40064

Axo je AOIT 4111 >0, onpa je AOIT 4112 =0

Axo je AOIT 4112 >0, onna je AOIT4111=0

AOII 4011 = AOII-y (4004 + 4009 - 4010)
AOII 4033 = AOII-y (4026 + 4031 - 4032)
AOII 4051 = AOTI-y (4048 + 4049 - 4050)
AOIT 4065 = AOTI-y (4062 - 4063 + 4064)
AOII 4086 = AOII-y (4076 + 4077 + 4078 - 4079 + 4084 -

4085)

AOIT 4113 = AOII-y (4104 + 4105 + 4106 - 4107 + 4111 -
4112)

AOIT 4129 = AOTI-y (4011 + 4033 + 4051 - 4065 + 4086 -
4113), axo je AOII (4011 + 4033 + 4051 + 4086) > AOII-a
(4065 + 4113)

AOII 4135 = AOII-y (4065 - 4011 - 4033 - 4051 - 4086 +
4113), axo je AOII (4011 + 4033 + 4051 + 4086) < AOIl-a
(4065 + 4113)

AOII (4129 + 4135) = 0, axo je AOII (4011 + 4033 + 4051
+4086) = AOII-y (4065 + 4113)

Axo je AOIT 4129 > 0, onna je AOIT4135=0

Axo je AOIT 4135 >0, ouna je AOIT 4129 =0

AOIT 4012 = AOTI-y 4011
AOIT 4034 = AOTI-y 4033
AOIT 4052 = AOTI-y 4051
AOIT 4066 = AOIT-y 4065
AOIT 4087 = AOII-y 4086
AOIT 4114 = AOIl-y 4113
AOIT 4130 = AOIl-y 4129
AOIT 4136 = AOIl-y 4135
AOIT 4015 = AOIl-y (4012 + 4013 - 4014)
AOIT 4037 = AOTI-y (4034 + 4035 - 4036)
AOIT 4055 = AOTI-y (4052 + 4053 - 4054)
AOII 4069= AOTI-y (4066 + 4067 - 4068)
AOIT 4090 = AOTI-y (4087 + 4088 - 4089)

AOIT 4117 = AOIl-y (4114 + 4115 - 4116)

He wMmory OutH HCTOBpeMEHO
HPHKa3aHe MO3UTHBHE U HEraTHBHE
TpaHCaKIuje pacnoesne

He wmory OuTH HCTOBpEeMEHO
IpYKa3aHe MO3UTHBHE M HEraTHBHE
TpaHCaKIuje pacnoesne

Pesynrar mopa Outm jemmak 0O
YKOJIIMKO Cy MO3UTHUBHE M OJOWTHE
cTaBke Meh)ycoOHO jeHake

He wMory ©OutH wHCTOBpeMeHO
NpUKa3aHU yKylDaH KaluTal H
YKyIlaH HelocTaTak Kaluraia

He wMory ©OutH HCTOBpeMeHO
NPUKa3aHU YKyNaH KamuTal u
YKyIlaH HelocTaTak Kanurana
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40065

40066

40067

40068

40069

40070

40071

40072

40073

40074

40075

40076

40077

40078

40079

40080

40081

40082

40083

40084

40085

40086

40087

AOIT 4131 = AOII-y (4015 + 4037 + 4055 - 4069 + 4090 -
4117), axo je AOII (4015 + 4037 + 4055 + 4090) > AOII-a
(4069 + 4117)

AOII 4137= AOIl-y (4069 - 4015 - 4037 - 4055 - 4090 +
4117), ako je AOII (4015 + 4037 + 4055 + 4090) < AOII-a
(4069 + 4117)

AOII (4131 + 4137) = 0, axo je AOII (4015 + 4037 + 4055
+4090) = AOII-y (4069 + 4117)

Axo je AOIT 4131 > 0, onza je AOIT 4137 =0

Axo je AOIT 4137 >0, onna je AOIT 4131 =0

Axo je AOIT 4091 > 0, onza je AOIT 4118 =0

Axo je AOIT4118> 0, onna je AOIT4091 =0

AOIT 4020 = AOII-y (4016 - 4017 + 4018 - 4019), ako je
AOII (4016 +4018) > AOIl-a (4017 + 4019)

AOIT 4021 = AOII-y (4017 - 4016 - 4018 + 4019), ako je
AOII (4016 +4018) < AOIl-a (4017 + 4019)

AOIT (4020 + 4021) = 0, ako je AOII (4016 + 4018) =
AOII-y (4017 + 4019)

Axo je AOIT 4020 > 0, onza je AOIT 4021 =0

Axo je AOIT 4021 > 0, onza je AOIT 4020 =0

AOII 4042 = AOTI-y (4038 - 4039 + 4040 - 4041), axo je
AOII (4038 + 4040) > AOIT-a (4039 + 4041)

AOII 4043 = AOTI-y (4039 - 4038 - 4040 + 4041), axo je
AOII (4038 + 4040) < AOIT-a (4039 + 4041)

AOII (4042 + 4043) = 0, axo je AOII (4038 + 4040) =
AOTI-y (4039 + 4041)

Axo je AOIT 4042 > 0, onna je AOIT 4043 =0

Axo je AOIT 4043 > 0, onpa je AOIT 4042 =0

AOII 4098 = AOII-y (4096 - 4094 - 4095 - 4097), axo je
AOIT 4096 > AOII-a (4094 + 4095 + 4097)

AOIT 4099 = AOII-y (4094 + 4095 - 4096 + 4097), axo je
AOIT 4096 < AOII-a (4094 + 4095 + 4097)

AOII (4098 + 4099) = 0, ako je AOIT 4096 = AOII-y (4094
+ 4095 + 4097)

Axo je AOIT 4098 > 0, onza je AOIT 4099 =0

Axo je AOIT 4099 >0, onza je AOIT 4098 =0

AOII 4124 = AOIl-y (4122 - 4121 - 4123), ako je AOII
4122 > AOII-a (4121 +4123)

Pesynrar mopa Outu jemHak 0
YKOJIMKO Cy NO3UTHUBHE M OJOUTHE
ctaBke MelycoOHO jenHake

He wmory OuTH HCTOBpEeMEHO
NpUKa3aH{ yKyNaH Kamutaal |
yKyIlaH HeJJOCTaTaK KaluTaia

He wMmory OutH HCTOBpEeMEHO
NpYKa3aHU yKyNaH Kamutaal |
yKyIlaH HeJJOCTaTaK KaluTajia

He wMmory OutH HCTOBpEeMEHO
MpHUKa3aHH J00MTak © TyOHTaK
IIOCJIOBHE TOJIMHE

He wmory OuTH HCTOBpEMEHO
MpHUKa3aHH J00MTak © TyOHTaK
IIOCJIOBHE TOJIMHE

Pesynrar mopa Outu jemHak 0
YKOJIIMKO Cy TO3UTHUBHE M OJOWTHE
cTaBke Meh)ycoOHO jeHake

He wmory OuTH HCTOBpEMEHO
NIpUKa3aHe MO3UTHBHE M HEraTHBHE
TpaHCaKIluje pacrnojesie

He wmory OWTH HCTOBpEMEHO
NpHUKa3aHe TO3UTHUBHE M HEraTHBHE
TpaHCaKIluje pacrnojesie

Pesynrar mopa Outu jemnak 0
YKOJIIMKO Cy TO3WTHUBHE M OJOWTHE
cTaBke Mel)ycoOHO jeqHake

He wMory ©OutH HCTOBpeMeHO
NpHUKa3aHe TO3UTUBHE W HEraTHBHE
TpaHCaKIuje pacrojesne

He wmory ©Outm ucToBpeMeHO
IMpHUKa3aHE NMO3UTUBHE U HETaTUBHE
TpaHCcakIuje pacrnoese

Pesynratr Mopa Outu jemHak 0
YKOJIMKO Cy INO3UTHUBHE U 0116I/ITHe
craBke MelycoOHO jeqHake

He wmory ©Outm ucToBpeMeHO
IMpHUKa3aHE MMO3UTUBHE U HETAaTUBHE
TpaHCcakIuje pacrnoese

He wMmory OutH HCTOBpeMEHO
HpHKa3aHe MO3UTHBHE U HEraTHBHE
TpaHCcaKluje pacrnoese

Cron
oOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Crom
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
oOpazna

Cron
oOpazna
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40088

40089

40090

40091

40092

40093

40094

40095

40096

40097

40098

40099

40100

40101

40102

40103

40104

40105

AOII 4125 = AOIl-y (4121 - 4122 + 4123), axo je AOII
4122 < AOII-a (4121 +4123)

AOII (4124 +4125) =0, ako je AOIT 4122 = AOII-y (4121
+4123)

Axo je AOIT 4124 >0, onna je AOIT 4125 =0

Axo je AOIT 4125 > 0, onza je AOIT 4124 =0

AOIT 4022 = AOTI-y (4015 + 4020 - 4021)
AOTI 4044 = AOTI-y (4037 + 4042 - 4043)
AOTI 4058 = AOTI-y (4055 + 4056 - 4057)
AOTI 4072 = AOTI-y (4069 - 4070 + 4071)

AOII 4100 = AOII-y (4090 + 4091 + 4092 - 4093 + 4098 -
4099)

AOII 4126 = AOII-y (4117 + 4118 + 4119 - 4120 + 4124 -
4125)

AOII 4132 = AOTI-y (4022 + 4044 + 4058 - 4072 + 4100 -
4126), axo je AOIT (4022 + 4044 + 4058 + 4100) > AOII-a
(4072 + 4126)

AOII 4138 = AOII-y (4072 - 4022 - 4044 - 4058 - 4100 +
4126), axo je AOIT (4022 + 4044 + 4058 + 4100) < AOII-a
(4072 + 4126)

AOII (4132 +4138) = 0, ako je AOIT (4022 + 4044 + 4058
+4100) = AOII-y (4072 + 4126)
Axo je AOIT 4132 >0, onna je AOIT 4138 =0

Axo je AOIT 4138 > 0, onna je AOIT 4132 =0

AOII 4004 = AOII-y 0415 kou1. 7 Gunanca cTama

AOIT (4026 + 4048 - 4062) = AOII-a 0416 xomn. 7 6unanca
cTama, ako je AOII (4026 + 4048) > AOII-a 4062

AOII (4062 - 4026 - 4048) = AOII-a 0417 xom. 7 6unanca
cTama, ako je AOII (4026 + 4048) < AOIT-a 4062

Pesynrar mopa Outu jemHak 0
YKOJIMKO Cy TO3UTHUBHE M OJOUTHE
craBke MehycoOHO jenHake

He wMory OutH HCTOBpEeMEHO
IpYKa3aHe MO3UTHBHE M HEraTHBHE
TpaHCaKIuje pacrojese

He wMory OutH HCTOBpEeMEHO
IpYKa3aHe MO3UTHBHE M HEraTHBHE
TpaHCaKIuje pacrojese

Pesynrar mopa Outu jemnak 0
YKOJIUKO Cy TIO3UTHUBHE U OJOUTHE
craBke MehycoOHo jenHake

He wmory ©OutH wHCTOBpeMeHO
NPUKa3aHU YKyNaH KamuTal u
YKyHaH He[0CTAaTaK KalnuTana

He wmory ©OutH wHCTOBpeMeHO
NPUKa3aHU YKyNaH KalmuTal u
YKyHaH He[OCTAaTaK KalnuTana

KonTponno
pavdyHCKO
rmojiaTaka

NpaBUJIO  3aXTeBa
clarame  MCTOBPCHHX
HpPHUKa3aHUX y
pa3IuTIM obpacrma y
(MHAHCHjCKOM  W3BEIITajy; OBO
NPaBUIIO CE MPUMEHYje YKOJIHKO
Haponna 6Ganka CpOuje Bpum
pexnacudukanujy

KonTponno
padyHCKO
nojaTaka

IpaBWIIO  3axTeBa
clarame HMCTOBPCHHX

NpUKa3aHUX y
Pa3TUIUTHM obpaciuma y
(HMHAHCHjCKOM  WM3BELITajy; OBO
NpPaBWIO C€ MpPUMEHYje YKOJIHKO

Hapomna ©Gankxa CpOuje Bpmu
pexnacudukanyjy

KoHTponHO  mpaBmio  3axTeBa
padyHCKO Cllarame HCTOBPCHHX
rojiaTaxa HpHKa3aHUX y
Pa3IUYUTHM obpacuuma y
(UHAHCHjCKOM  W3BEIITajy; OBO

[PaBUIO C€ MPHUMEHBYje YKOIHKO
Hapomuna 6Ganka Cpbuje Bpim
pexnacudukanujy

Cron
oOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obpana
Cron
obpana
Cron
obpana
Cron
obpana
Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Yno3opeme

Vno3opeme

Yno3opewe
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40106

40107

40108

40109

40110

40111

40112

40113

40114

40115

40116

AOII 4076 = AOII-y 0418 kou1. 7 OunaHca cTama

AOIT 4104 = AOII-y 0419 kou. 7 Gunanca crama

AOII 4128 = AOII-y 0420 kou1. 7 OunaHca cTama

AOIT 4134 = AOII-y 0421 ko 7 Gunanca cTama

AOIT 4011 = AOII-y 0415 kou. 6 Grnanca cTama

AOII (4033 + 4051 - 4065) = AOII-y 0416 kou. 6 Gunanca

cTama, ako je AOIT (4033 +4051) > AOII-a 4065

AOII (4065 - 4033 - 4051) = AOII-y 0417 xoi. 6 Ounanca

cTama, ako je AOIT (4033 +4051) < AOII-a 4065

AOII 4086 = AOII-y 0418 kou1. 6 OunaHca cTama

AOII 4113 = AOII-y 0419 kou. 6 OunaHca cTama

AOII 4129 = AOII-y 0420 kou1. 6 OGuaHca cTama

AOII 4135 = AOII-y 0421 kou. 6 OunaHca cTama

KonTponHo  mpaBuio  3axteBa
pPayyHCKO cllarame HCTOBPCHHX
rojiaTaKa NPHUKa3aHUX y
Pa3IUYUTHM obpacuuma y
(MHAHCHjCKOM  HM3BEINTajy; OBO
MPaBUIIO CE MPUMEHYje YKOJIHKO
Hapomna ©Ganka CpOuje Bpmu
pexnacudukanujy

KontponHo  mpaBmio — 3axTeBa
pauyHCKO claramke HCTOBPCHUX
rojiaTaKa HPHUKa3aHUX y
Pa3IHYUTHM obOpacuuma y
(hMHAHCHJCKOM  W3BEIITajy; OBO
NPaBWIIO CE IPUMEHYje YKOJIHKO
Hapomna ©Ganka CpOuje Bpmu
pexnacudukanujy

KoHTponHO  mpaBuio  3axTeBa
pauyHCKO clarambe HCTOBPCHHX
rojiaTaxa NpHKa3aHUX y
Pa3IMINTHM obpacrimMa y
(MHAHCHjCKOM  H3BEIITajy; OBO
MPaBUJIO CE MPUMEHYje YKOJIUKO
Haponna ©Oanka CpOuje Bpim
pexnacudukanyjy

KonTtponHo  mpaBmio — 3axTeBa
padyHCKO cjarambe HCTOBPCHUX
mojJaraxa NpPUKa3aHUX y
Pa3IMYUTHM oOpacuuma y
(pUHAHCHjCKOM  U3BEIITajy; OBO
MPaBUJIO CE MPUMEHYje YKOJIUKO
Hapomna 6anka CpOuje Bpum
peknacupuKamjy

KoHTponHO  mpaBmino — 3axTeBa
pPAauyHCKO cllarambe HCTOBPCHHX
nojaTaka NPHKA3aHUX y
PazIMINTHM obpacrma y
(hPMHAHCH]CKOM M3BEITA]jY;

KoHTponHO  mpaBmino — 3axTeBa
pPAauyHCKO Cllarame HCTOBPCHHX
nojaTaka NPHKA3aHUX y
PazIMINTHM obpacrma y
(hPMHAHCH]CKOM M3BEIITA]jY;

KoHTponHO  mpaBmino — 3axTeBa
pPAauyHCKO cllarambe HCTOBPCHHX
nojaTaka NPHKA3aHUX y
PazIMINTHM obpacimMa y
(hPMHAHCH]CKOM M3BEIITA]jY;

KoHTponHO  mpaBmio  3axTeBa
pauyHCKO claramke HMCTOBPCHHUX
nojaTaka MpPHUKa3aHUX y
Pa3TUIUTHM obpaciuma y
(hPMHAHCH]CKOM M3BEITA]jY;

KoHTponHO  mpaBmio  3axTeBa
pauyHCKO claramkbe HMCTOBPCHHUX
nojaTaka MpPHUKa3aHUX y
Pa3TUIUTHM obpaciuma y
(hPMHAHCH]CKOM M3BEITA]jY;

KoHTponHO  mpaBmio  3axTeBa
pauyHCKO claramkbe HCTOBPCHHUX
nojaTaka MpPHUKa3aHUX y
Pa3TUIUTHM obpacima y
(DMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy;

Kontponno  mpaBuio — 3axTeBa
payyHCKO cllarame HCTOBPCHHX
rojaTaka HPHUKa3aHUX y
Pa3IUIUTIM oOpacuuma y
(DMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy;

VYnosopewe

Yno3opeme

VYno3opewe

Yno3opeme

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
obOpana

Cron
oOpazna
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40117

40118

40119

40120

40121

40122

40123

40124

40125

40126

40127

AOIT 4022 = AOII-y 0415 xon

AOII (4044 + 4058 - 4072) = AOII-y 0416 xon. 5 6unanca
cTama, ako je AOII (4044 + 4058) > AOII-a 4072

AOII (4072 - 4044 - 4058) = AOII-y 0417 xomn. 5 dunanca

. 5 Ounanca crtama

cTama, ako je AOII (4044 + 4058) < AOII-a 4072

AOIT 4100 = AOII-y 0418 xon

AOIT 4126 = AOIl-y 0419 xon

AOIT 4132 = AOII-y 0420 xon

AOIT 4138 = AOIl-y 0421 xon

AOIT 4077 = AOII-y 1041 xon

AOIT 4105 = AOII-y 1042 xon

AOIT 4091 = AOII-y 1041 xon

AOIT 4118 = AOII-y 1042 xon

. 5 Ounanca cTama

. 5 Ounanca cTama

. 5 Ounanca cTama

. 5 Ounanca crama

. 6 Omwnanca ycrmexa

. 6 OmmaHca ycrmexa

. 5 6wnanca ycrexa

. 5 6wnanca ycrnexa

KonTponHo  mpaBuio  3axteBa
pPayyHCKO cllarame HCTOBPCHHX
rojiaTaKa NPHUKa3aHUX y
Pa3IUYUTHM obpacriMa y
(DMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy;

KontponHo  mpaBuio — 3axTeBa
pPayyHCKO cllarame HCTOBPCHHX
rojiaTaKa HPHUKa3aHUX y
PasIUIUTHM obpacriiMa y
(DMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy;

KoHTponHO  mpaBuio — 3axTeBa
pPAauyHCKO Cllarambe HCTOBPCHHX
rojiaTaKa NPHUKa3aHUX y
PasIUYUTHM obpacriMa y
(DMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy;

KoHTponHO  mpaBuio  3axTeBa
pPAauyHCKO Cllarambe HCTOBPCHHX
nojiaTaKa HPHUKa3aHUX y
PazIMINTHM obpacrmMa y
(DMHAHCH]CKOM HM3BEILTAjy;

KonTponno  mpaBuno  3axTeBa
payyHCKO Cllarame HCTOBPCHHX
nojiaTaKa NPHUKa3aHUX y
PazIMINTHM obpacrimMa y
(DMHAHCH]CKOM HM3BEILTAjy;

KonTponno  mpaBuno  3axTeBa
padyHCKO cCllarame HCTOBPCHHX
nojiaTaKa HPHUKa3aHUX y
PazIMINTHM obpacrma y
(DMHAHCH]CKOM HM3BEILTAjy;

Kontponno  mpaBuio  3axTeBa
padyHCKO cClarame HCTOBPCHHX
nojiaTaxa HpPHUKa3aHUX y
PazIMINTHM obpaciimMa y
(MHAHCH]CKOM HM3BEIITajy;

KonTponHno  mpaBuino  3axteBa
padyHCKO cClarame HCTOBPCHHX
rojiaTaxa HpHKa3aHUX y
PazIMINTHM obpaciimMa y
(bMHAHCH]CKOM HM3BEITajy;

KonTponno  mpaBuino  3axteBa
padyHCKO clarame HCTOBPCHHX
rojiaTaxa HpHKa3aHUX y
PazIMINTHM obpaciimMa y
(DMHAHCH]CKOM HM3BEITAjy;

KOHTpOJIHO ~ TpaBWIO  3axTeBa
padyHCKO cllarame HCTOBPCHHX
rojiaTaxa HpHKa3aHUX y
Pa3TUIUTHM obpacima y
(UHAHCH]CKOM U3BEIITAjY;

KOHTpOJIHO ~ TpaBWIO  3axTeBa
padyHCKO cCllarame HCTOBPCHHX
rojiaTaxa HpHKa3aHUX y
Pa3TUIUTHM obpacima y

(UHAHCH]CKOM U3BEILTAjY;

Cron
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Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obOpazna

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Cron
obpana

Crom
obpana
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OBPA3AILl ,,CTATUCTUYKHN U3BELITAJ“
Unan 9.
VY ob6pacy ,,CTaTUCTHUKH U3BEIITa] BpuIe ce cieaehe padyHCKe U JJOTHYKE KOHTPOJIe:

KonTpoie nmomymeHnocTr obpacna:

bpoj Kontponxo npasuio Komenrap Craryc
npaBia npaBuiIa
90001 36up nomataka Ha o3Hakama 3a AOII (9001 mo 9034) xon. Crartmctwuku  u3Bemraj Mopa Cron
4>0 MMaTH UCKa3aHe mojarke 3a Tekyhu oOpana
W3BEIITajHU TIEPHOJ;
90002 36up nomataka Ha o3Hakama 3a AOII (9001 mo 9034) kon. Crarmctwuku  u3Bemraj  Mopa Cron
5>0 “MaTH HCKazaHe TojaTke 3a oOpana
MPETXO/HY M3BEILITAjHH IIEPHOL;
PauyHCKO - JIoTHYKe KOHTpOJIE:
Bpoj Cratyc
Kounrpomnno npasuio KomenTap
npaBHIa paBHIa
90003 AOIT 9009 ko 4 < AOIT-a 9008 kou. 4 Cron
obpana
90004 AOIT 9009 koin. 5 < AOIT-a 9008 koi. 5 Cron
obpana
90005 AOIT 9010 komn. 4 < AOIT-a 9009 kou. 4 Cron
obpana
90006 AOIT 9010 koin. 5 < AOIT-a 9009 kom. 5 Cron
obpana
90007 AOIT (9013 + 9014 + 9015 + 9016 + 9017) xon. 4 < AOII- Cron
29012 xon. 4 obpana
90008 AOIT (9013 + 9014 + 9015 + 9016 + 9017) xon. 5 < AOII- Cron
29012 xon. 5 obpana
90009 AOII 9024 kon. 4 < AOITI-a 9023 kou. 4 Cron
obpana
90010 AOII 9024 kon. 5 < AOIT-a 9023 kom. 5 Cron
obpana
90011 AOIT (9007 + 9008 + 9012 + 9019 + 9020 + 9021) konn. 4 < TpoIKOBH Matepujana, Cron
AOII-y 1031 kou. 5 Ounanca ycrnexa MPOU3BOAHUX ycnyra, obpanaa
HEMaTepHjaHi TPOLIKOBH,
TPOIIKOBH  JONPHUHOCA, HOBYAHE
Ka3He W TeHAIM M OCTalH
TPOIIKOBH CY M3/BOjEHH  [I€0
OCTAJIMX pacxoja
90012 AOIT (9007 + 9008 + 9012 + 9019 + 9020 + 9021) konn. 5 <  TpomkoBH Mmatepujana, Cron
AOII-y 1031 kou. 6 OuiaHca ycrexa MPOU3BOAHUX ycnyra, obpana
HeMaTepHujaiHu TPOLIKOBH,
TPOIIKOBH  JOTNPHUHOCA, HOBYAHE
Ka3He W TeHAIM M OCTallH
TPOIIKOBH CY M3BOjEHH  JI€0
OCTaJIMX pacxoia
90013 AOIT 9011 kon. 4 = AOII-y 1029 xo:1. 5 OGunanca ycnexa Kontponio  mpaBwio  3axteBa Crom
pauyHCKO claramke MCTOBPCHHX 00pazna
nojaTaka MPHUKa3aHUX y
Pa3IUYUTHM obpacuuma y
(PMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy
90014 AOIT 9011 kon. 5= AOII-y 1029 xo:1. 6 OGunanca ycnexa Kontponio  mpaBwio  3axteBa Crom
pauyHCKO claramke MCTOBPCHHX 00pazaa
nojaTaka MPHUKa3aHUX y
Pa3IUYUTHM obpacuuma y
(hMHAHCH]CKOM HM3BEINTAjy
90015 AOII (9027 - 9022) kon. 4 = AOII-y 1021 kon. 5 6unanca Kontponno  mpaBwio — 3axteBa Cron
ycnexa, ako je AOIT 9027 kon. 4 > AOII-a 9022 kou. 4 paduyHCKO clarame HCTOBPCHHX o0Opana
rojaTaka HPHUKa3aHUX y
Pa3IUYUTHM obpacuuma y

(hMHAHCH]CKOM HM3BEINTAjy
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90016 AOII (9027 - 9022) kon. 5 = AOII-y 1021 kon. 6 6unanca Kontponno  mpaBwio — 3axteBa Cron

ycnexa, ako je AOIT 9027 kon. 5> AOII-a 9022 komn. 5 paduyHCKO clarame HCTOBPCHHX o0Opana
rojiaTaKa NPHUKa3aHUX y
Pa3IUYUTHM obpacuuma y
(DMHAHCH]CKOM HM3BEIITAjy
90017 AOII (9022 - 9027) kon. 4 = AOII-y 1022 kon. 5 6unanca Kontponmno  mpaBwio  3axteBa Cron
ycmexa, ako je AOII 9027 xon. 4 < AOII-a 9022 ko 4 padyHCKO cClarame HCTOBPCHHX o0Opana
rojiaTaKa HPHUKa3aHUX y
PasIUIUTHM obpacuuma y
(DMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy
90018 AOII (9022 - 9027) kon. 5 = AOII-y 1022 kon. 6 6unanca KonTtponmHo  mpaBwio  3axteBa Cron
ycmexa, ako je AOII 9027 koxn. 5 < AOII-a 9022 komn. 5 paduyHCKO cClaramke HCTOBPCHHX o0Opana
rojiaTaKa NPHUKa3aHUX y
PazIUYUTHM obpacuuma y
(DMHAHCH]CKOM HM3BEIITAjy
90019 AOII (9023 + 9025) kon. 4 < AOII-a 1025 koun. 5 6unanca Ocramu  mpuxomu  omeparuBHor — Cron
ycrexa IOCIOBatkba W Hpuxomd  ox  obpana

IUBHICHIN U ydelha Cy U3IBOjEeHH
neo OcTanux MOCIOBHUX MPUX0JIA

90020 AOII (9023 + 9025) kon. 5 < AOIT-a 1025 xon. 6 6unanca Ocramu  npuxoau omeparuBaor  Crom
ycnexa IOCIOBatkba W HpUXomu  ox  obpana
IUBHICHIN U y4demha Ccy H31BOjeHH
neo Ocraux MOCIOBHUX TIPUX0/Ia

90021 AOIT 9026 koin. 4 < AOTII-a 1030 xou. 5 6unanca ycrexa Ipuxoan ox HakHazge mrere no Crom
OCHOBY OCHTypama Cy H3ABOjeHH oOpanaa
JIe0 OCTaJMX MPUX0/a

90022 AOIT 9026 koin. 5 < AOII-a 1030 xou. 6 6unanca ycnexa Ipuxoan ox HakHazge mrere no Crom
OCHOBY OCHTypama Cy H3ABOjeHH oOpanaa
JIe0 OCTaJMX MPUX0/a

90023 AOIT 9034 xon. 3> 0 Ha mosummju Ilpocedan 6poj VYmosopeme
3aII0CIICHUX HHje HUCKa3aH I0JaTaK;
VKOMHMKO MOJalM HUCY MPUKA3aHH,
3aKOHCKM  3aCTYIIHHK  CBOjJUM
HOTIUCOM TOTBplyje HCHpPaBHOCT
Tora

90024 AOIT 9034 xom. 4 <1.000 I'pannvne BpexpHOCTH nate cy Aa Ou  YTo3opeme
ce wu30ernme ciuy4ajHe TpeIIke
MPWIMKOM  HCKa3uWBama  Opoja
3aII0CIICHUX; 3aKOHCKH 3aCTYITHHK
CBOjUM  TOTHHCOM  TOTBphyje
UCIPAaBHOCT ~ IpHKa3aHor  Opoja
3aII0CIICHYIX;

90025 AOIT 9034 kon. 5 < 1.000 I'pannyHe BpeqHOCTH Jate cy Aa Ou  Ymo3sopemwe
ce wu30erne Cioy4yajHe TpeInke
NPUWINKOM  WCKa3uBama  Opoja
3aII0CIIeHUX; 3aKOHCKH 3aCTYITHHK
CBOjUM  TOTHHCOM  TOTBphyje
HCTIPABHOCT  TIpUKa3aHor  Opoja
3aII0CIICHX;

Yjan 10.

JlaHoM moyeTka MpUMeHe OBHX MpaBHIIa, pecTajy Ja Baxxe [IpaBuiia padyHCKO-IOTHYKEe KOHTPOIIe GUHAHCH]CKUX
usBewTaja 3a Hapoany 6anky Cp6uje 6p. 01-85/221 ox 31.01.2022. romune.

Uman 11.

OBa npaBuIa MpUMEbYjy Ce Ha M3BEIITaje KOjU Ce cacTaBlbajy 3a nociaoBHy 2022. roauny.

Bpoj: 01-95/23 PETUCTPATOP

V¥ Beorpany, 27.01.2023. rogune
Pyxxuna Cramenkosuh c.p.
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